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Τα κριτήρια πού Βά ίαχύοουν 
νιά τή σειρά εκλογιμότητας 
Η ΔΕΔΗΛΩΜΕΝΗ ΘΕΛΗΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ
Με την έγκριση των Όνομά’ 

των των υποψηφίων, έληξε 
χθες η συνεδρίαση της ΚίΕ του 
ΠΑΣΙΟΚ σε ξενοδοχείο της A 
θήνας.

Η ίΚΙΕ εΜέκρινε τα, ονόματα 
κατ ιαλφαιβητικιή, σειρά, ο δε 
πρόεδροις του κινήματος κ. Πα 
πανδρέου ίθα καθορίσει σήμερα 
τη σειράι εκλογημότητας.

Εε παριέμιβαση του ο ικ. Πρω 
θοπσυργός στη ίΓενική Ευνέλευ 
ση της κεντρικής επιτροπής, 
έδωσε τα μέτρα και τα ικριτήρι 
α που θαιοχύσουν για’ τον καθο 
ρισμό της σειράς εκλσγημ&τη 
τας των υποψηιφιίων σε κάθε 
νομό.

Ο κ. Παπα/δρέου. είπε:
Η σειρά όπως ξέρετε, βαρύνει

Μέ τή συμμετοχή της στήν 8η ΔΕΤΡΟΠ 

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΣΕΓΕΣ 
ΓΙΑ ΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟ ΓΟΝΙΟΝ

Την δυνατότητα προόΛηρης 
των σ; ν.ίταιριστικών ίπροΜόινι· 
των στην ελληνική και ξένη· 
αγορ,ά μελετά σύμφωνα, με, πλή 
ροφορνες μας ηι Πανελλήνια Ο 
μοσπσνδία Γεωργικών Σύρεται, 
ρώττιικών οργανώσεων.

Ο στόχος αυτός της ΠΙΑΣΕ 
ΓΕΕ υλοποιείται μ« τον καλύ 
τερο τρόπο με την φειτιειινήι συ,μ 
μετοχή της στην 8ή Διεθνή Έ 
κίβεση, τροφίμων— ποτών «'ΔΕ! 
ΤΡίΟιΠ 85» η /τ.ιτουργία της ο 
ποιας άρχισε μ® επιτυχία στις 
εγκαταστάσεις της Διεθνούς Έ 
κθεσιηις Θεσσαλονίκης. Στο πε 
Ι'.ίπτερο της ΠΑΣΕΙΓΕΕ πραγμαι 
τοποιούνται καθημερινά σιυναν 
τήσεις με εκπροσώπους φορέ­
ων του εσωτερικού εμπορίου ε 
νώ παράλληλα πραγματοποιήθη 
.κε και συνάντηση με ISO αντί 
προισώπαυς. χωρών της Αφρι­
κής της Καρα'ι·’βιικής ικάι του 
.Ειρηνικού ποι «μιετήχσυν σει συ 
νέδριο στα πλαίσια της .«ΔΕΙ- 
ΤΡΙΟιΠ -85».

Σήμερα η, Συνομοισπονδίά 
παρά τοι(; εντυπωσιαίκούς ρυ­
θμούς παραγωγής και ποιότη­

I
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Στά οαράντα χρόνια
Εκλεισαν χθες 40 χρόνια α 

πό τη συντριβή του φασισμού. 
Έτσι υποιθέσαιμε τότε, έτσι το 
είπαιμε: «θ’ φασισμός συντρί­
φτηκε στρατιωτικά, άρα πέθα- 
νε». Λώθος. Ήταν το ’μεγάλο 
λάθος που έκαμαν όλοι και 
πιο πολύ οι νικητές του πολέι- 
μσυ·.

Ο φασισμός, καθόλου δεν 
πείθανε. Τοι. βλέπουμε απιό τότε 
και μετά παντού στον κόσμο. 
Το ζήισαιμε πάνω στο ίδιο το 
πετσί μας, που γράφτηκε εκεί 
με πληγές και αίιμα. Το ζει ο 
κόσμος παντού σ' όλα ται γεω 
γραφικά μήκη και πλάτη. Το 
ζουν οι λαοί που πολέμησαν, 
που ματώθηκαν, που σκοτιώθη 
καν για να νικήσουν τον φάση 
σμό. Τάδαιμέ ακόμη προχθές 
μ' εκείνο το «προσκύνημα» 
licb Αμερικανού (Προέδρου 
στους τάφους των αρχιναζί, κι 
ανατριχιάσαμε από φρίlκη^

Λέμε, λοιπόν, ότι γιορτάζου 
με τηι νίκη, του πολιτισμού, 
και τη συντριβή των σκοτει­
νών δυνάμεων της βίας. Απλό 
σχήμα λόγου. Νικήθηκε βέβαια 
ο οργανωμένος φασισμός μα 
ζί με τηι Γερμανία που έχασε 
τον πόλεμο. Δεν συντρίφτηκε 
όμως, ούτε εξαφανίστηκε από 
προσώπου, της γης.
στηκε, σκορπίστηκε εδώ, κι ε 
κεί και στην αρχή δ»ι|λά, κι αρ 
γότερα με θράσος, ξαναεμφανί 
ζεται στα διάφορα σημεία του 
κόσμου, το ίδιο δολοφόνος, 
το ίδιο σκοτεινός.

Σ' αυτά τα 40 χρόνια από τη 
στρατιωτική ήττα τουφασισμού 
εκατό περίπου τοπικοί πόλεμοι 
με εκατοντάδες χιλιάδες νε­
κρούς και τραυματίες, είναι έ 
ΡΥο δικό τού. Και δεν είναι1 ιμό 
νο οι ανοιχτοί πόλέμοι. Οι δι 
κτατορίες, με την υποδούλωση 
λαών, τη φήμωση του λόγου 
και την απαγόρευση της κίνη- 
σης των ιδεών, έργο του φασι 
σμού είναν καν αυτό.

Χιλιάδες τα ιπρόσωπα Και τα 
προσωπεία το ιφασισμού, που 
εκδηλώνονται τόσο σε ομαδι- 

Μετατοπί-

■εμένα και είναι η τελευταία φορά 
που συμβαίνει αυτό. Και νομίζω 
ότι έτσι έπρεπε να γίνει, για τους 
λόγσυς που, θα σας αναφέρω. 
Πρώτο και βασικό κριτήριο υπήρ 
ξε α υτό που ανακοίνωσαι και 
στην Κοινοβουλευτική ομάδα, δη 
λαδή η τήρηση της δεδηλωμένης 
του λαού για τελευταία φορά, κι 
αυτό γιατί δεν υπάρχουν πλέον 
σταυροί σ' αυτές τις εκλογές. Δη 
λαδή άτι γι' αυτή την επιλογή έ­
παιξε ένα ρόλο στην ιεράρχηση 
η ψήφος που έδωσε ο λαός στις 
περασμένες εκλογές και που δεν 
μπορώ να την αγνοήσω. Βέβαια 
αυτό δεν αποτελεί τον σιδηρούν 
κανόνα.

Στην Κοινοβουλευτική αμάδα 
Θα υπάρξουν και νέα πρόσωπα 

τας των συνεταιριστικών προ 
ιόντων, παρουσιάζει αδυναιμιίες 
αιπ όπλευράς οργανώσεως και 
Μάρκετινγκ, μι: αποτέλεσμα τα 
συνβταιρίστιικά προΤόντα να 
μην είναι όσο θα έπρεπε γνο> 
στά στην ξένη αλλά καν στην 
εσωΤεριική) αγορά. Ανεξάρτητα 
πάντως από αυτή’ την ,&ιαπϊστω 
ση' οι άριίθμαί παρό’οσιώζοιυνί 

συνεχή, αύξηση ιδιαίτερα στον 
τομέα των εξαγωγών.

Έτσι, οι ενώισεις Γεωργικών 
Συνεταιρισμών πραγματοποίηΓ 
ο'αν μέσα στο 1983 ιεξαιγωγές 
αξίας 73’ δις δρχ. προς τις χώ 
χώρες της ΕΟΚ και 5 δις ®ρος 
τρίτες χώρες. ΣήμειιώθήΙΚε δη­
λαδή αύξηση 6σ) ο σε σχέση 
με set 1982.' «νώ
το 1984 ακόμη είναι πιο «ντυ 
πωσιακά.

Σήμερα, το Ελληνικό συνε- 
ταιιριστιικό κίίνημιαι απαρτίζεται 
από 8501000· αγροιτιικές οικογέ­
νειες που είναι και, ,μίέίλίηι πρω1 
τοίβάιθμιων, δευτεροβάθμιοΛ’ 
ικαυ τριτοβάθμιων οργανώσεων, 
«νώ· οι συνολικός όγκος των 
ικ αλλιιεργουμένω ν πρα¥ όντ ων 
φτάνει τους 15 εκαίτομ. τόνους,· 

ικό επίπεδο, όσο’ και σε, επίπεδο 
ατομικό.

Θα ήτ'ανε πάρα πολύ δύσκο 
λο, μεγάλμς όγκος ιδοήλίειάς, 
το να καταπιαστεί κανείς, και 
να περιγράφει τα πρόσωπα και 
τα πρασωπόία του φασισμού ό 
πως εμιφανίζανται και δρουν, 
μέσα από άτομα ή αμάδες. Κι 
έτσι μένει, πρόχειρη, μόνο η α 
ναϊφορώ σε κυβερνήσεις, που ® 
μφαινίζονται ιμε φασιστική: νοο 
τ,ραπία, δίχως ωστόσο ούτε ου 
τές να ομολογούν τη φασιστι­
κή τους ιδεολογία. Ο ,Παπαόό 
πουλος λόγου χάρηι, δεν έλεγε 
πως είναι, φασίστας. Κι όμως, 
και φασίστας ήταν, και φασι 
σμός ήταν η εφταίετίΐα του. Για 
του λόγιου το ασφαλές, υπάρ­
χουν ευτυχώς και ζουν οι Μου 
στακλήΐδες και οι Θίπρόποήλοι, 
όπως υπάρχουν και οι μνήμες 
των θυμάτων που μαθεύτηκαν 
με την πτώση των δικτατό­
ρων.

Πόσοι όμως Παπαδόπαυλοι 
έχουν εμφανισθεί σ' ό/ο τον 
κόσμο σε τούτα ται 4-Ό χρόνια, 
από τη νίκη, του πολιτισμού»;

Περίπου σαν ειρωνεία φαντά 
ζουν οι λέξεις του «εορτα­
σμού» της «’Νίΐκης», της «ΪΕλειυ 
θερϊας» και της «Δημοκρατίας» 
που ταλανίζονται και καικαποί 

' ούνται πίδτ^ έδώ και πότε εκεί
πάνω σ’ αυτόν τον πλανήτη 
που ζούμε.

ΩΙστόσο γιορτάζουμε. Και κα 
λώ κάνουμε. Είναι κι η γιορ­
τή ένα ειίίδος ντοπαρίσμιατος 
των ανθρώπων που πιστεύουν 
στην Ειρήνη, στην Ελεύθειρίαι, 
στη Δημοκρατία, στην Ηθική 
και στο Δίκιο. Ένα.,αναβολι­
κό ας πούμε’'για την αντιμετώ 
πιση της πολυπρόσωπης δρα­
στηριότητας του φασισμού. Μέ 
κάτι τέτοια αναβολικά, με μνή 
μες και παραδειγματισμούς φτά 
σαμε στα 40 χρόνια από το τέ 
λος του πολέμου. Κατ μί αυτά, 
ίΐσως να: γίνουν πολλές οι δε 
καετίές της Ειρήνης, κι ίσως 
τότε πάψωμε να μιλΙάμε πια 
για πόλεμο και για φασισμό. 
Δέω, ίσως.,

Σ. Σταυρακάκης [ 

τα οποία μπαίνουν οτα ψηφοδέλ 
τια ■—’ όχι σιε όλα, αλλά μόαίνουν 
— και έτσι βέβαια, μπαίνει το 
ερώτημα' για1 τον νέο που εισέρχε 
ται στο ψηφοδέλτιο, αν θα πρέ 
πει να είναι εκλόγιμος ή όχι.

Εν πόση περιπτώσει, υπάρ­
χουν και οι δύο, τύποι. Και νέοι 
που είναι εκλόγιμοι και νέοι που 
δεν είναι εκλόγιμοι. Αποδίδουμε 
μεγάλη σημασία στην δεύτερη 
κατηγορία γιατί πρέπει να έχουμε 
καλά ψηφοδέλτια, σντιπροσωπευ 
τικά top λαού και των τάξεων 
ακόμη που ανήκουν στο Κίνημά 
μας.

Το δεύτερο1 κριτήριο— το πρώ 
το είναι η δεδηλωμένη’— είναι η 
ιστορία του ατόμου, οι αγώνες 
του και η προσφορά του στην 
υπόθεση, είναι επίσης και η πρό 
σβαση του στην λαΊ κή βάση. Η 
δυνατότητα τομ. δηλαδή, να ση 
,ματοδοτήσει καινούργιο κόσμο 
στο ψηφοδέλτιο μας. Αλλά και ε 
δώ είναι δύο τα κριτήρια:

■α) Η αγωνιστική ιστορία του 
υποψήφιου, και

β) Η δυνατότητα του με το κύ 
ρος και την επιρροή που διαθέτει 
να επιτελέοει θετικό ρόλο στο! ά 
ποτέλεσμα της εκλογής, να προ 
«φέρει στο ψηφοδέλτιο της νίκης 

Αυτά είναι βασικά τα κριτήρια 
'Κυριαρχεί η δεδηλωμένη, παίζει 
μεγάλο ρόλο· η αγωνιστικότητα, 
αλλά παίζει ρόλο και η πρόσ'βα 
ση στις λα'Γκές μάζες γιατί βέ­
βαια τα ψηφοδέλτια μας, πρέπει 
να είναι ψηφοδέλτια νίκης.

Πρώτο και σημαντικό’ κι «ο 
ΐή τη φορώ, είναι όχι μόνο να 
κερδίσουμε την μΐάχη’ αλλά να

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
ΤΟΥ ΕΦΟΡΟΥ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑΝ

Παρεμποδίζει τό έργο τους
85 ίΕκπαιίδευ'άμενοι στο1 πρό­

γραμμα; επιμόρφωσης ιστούς το 
ιμείς συντήρησης στερέωσης 
Μνημείων και τεχνικών ανασκα 
φιών, μας έστειλαν την π αρακά 
τω ίδιαμαρτυριίια τους την οποί 
α στέλνουν και στο ΥΠΠΕ και 
σε όλες τις αρμόιδιες υπηρεσίες:

ΙΟ'Ι1 εκπαιδευόμενοι στο πρόγ 
ραμμα Επιμόρφωσης στους το 
ιμείς Συντήρησης Στερέωσης 
Μνημείων καί’ Τεχνικών ακασκα 
ιφϊών, καταγγέλουμε τις ενέργει 
ες του κ. Γ. Σακελλαράκη, Προ 
ισταμένόυ Εφορείας Προιστ. 
και ΐΚλαισ) Αρχ)των Ηρακλείου 
ο) την απαγιάρευση στους υπαλ 
λήιλαυς της Εφορείας του να 
συιμίμετάίσχρυν ως εκπαιδευτές 
ιστό Πρόγραμμα’ (έγγραφο αρ. 
πρ. 114129)11'9—4—1985) και: β) 
την απαγιάρευση με έγγραφή 
του (αρ. πρ. 1595)3—5—11985) 
τής εκτέλεσης προγραμμιατισμέυ 
νων πρακτικών ασκήσεων 
στους ΑχαιολογικΟ’ύς χώρους Α 
νατολικής και Δυτικής Μεσαράς 
Πρέπει ναι αναφέρουμε ότι ενώ 
από το' ΥΠΤΙΕ (αρ. πρ. 1Ι2!37®) 
11— ι3Ι—-1985 και Ί9423)ι107Ό) 
ίΐθ—41—11985) 'έγιναν συστάσεις· 
στις εφορείες Αρχαιοτήτων ναι 
διευκολύνουν με κάίθε τρόπο1 τις 
ερ'γαίσιιες του σεμιναιρίσυ, ο «. 
ΙΓ. Εακελλαράκης με τις παρα- 
ιπάινω ιενέργειιές του φαίνεται να 
τις παραβλιέπει συστηματικά'.

Τά παραπάνω: Πρόγραμμα έ­
χει εγκροθεί από το ΥΠΤΙΕ και 
Υπουργείο Εργασίας και πρα- 
γματο!ποιιετα:ι από το ΥΠΠΕ σε 
συνεργασία με το 'Κέντρο Ε 
ρευνών του Μοσείου (Κρητικής 
ίΕίθΥολογίας ιΒώρών Ηρακλείου 
στα πλαίσια της προστασίας 
της πολιτιστικής και μνημεία 
κής μιας Κλήιρσνόιμιά'ς, χρήματα 
(δοτείται και 'γίνεται με.προδια 
γραφές παρομοίων πρόγραμμά 
των αΠό την ΕΟ'Κ. που έχουν 
σκοπό μέσω του Κσινώνικαίι 
Ταμείου:

α) Την καταπολέμηση της α 
νεργας και την εκπαίίδευσπ για 
την ένταξη των νέων στα επαγ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ. Γιάννη: Ποπαοημη 
τρίου κατέθεσβ στα γραφεία 
'.μας δρχ. 3000 εις μνήμην της 
θεία ςτων Μαρίας Παπαδάκη 
και αντί στεφάνου υπέρ των ι 
δραμάτων ’Παναγίας Παντάνασ 
σας.

ΒΕΚΚΑ
"ΑΑΒαινΙχκΑ 
titfl. 242880 

είμασ,το δυνατοί, ώριμοι Και α 
νανοωμένοι μέσα στη βουλή 
γιατί θα ανπμετωπίσοιυμε μια 
κρίσιμηι πολίτιικήπερ ίοδο. Πι 
στεύουμε ότι στο τέλος της τ® 
τραειτίας, με ένα δυνατό ΠΑ, 
ΣΟ.Κ. θα έχουμ® άλΛΙάξει και 
την φυσιογνωμία και την ιστό 
ρική πορεία της χώρας μας.

Για να πετύιχουμε αυτό ακρι 
Ιβώς που αναιλάβαμε να κάνου 
με από· την πρώτη μόρα που ξε 
κινήσαμε, από .την 3η Σεπτέ­
μβρη του '74. Βέβαια, όλοι μας 
έχουμε: μια παλιότερη ιστορία: 
ΠΑΚ, Ένωση Κέντρου, Κεν­
τροαριστερά, παραδοσιακή Αρι 
στερά, Γενιά της Αντίστασης, 
του 1'14, του Πολυτεχνείου και 
της μεταπολίτευσης. Υπάρχουν 
'ευτυχώς πολλές πηγές παρουσί 
ας και δύναμης στοίκΐνημά μας. 
Θα πρέπει να πω ότι όσοι ερ­
γάστηκαν —καί’ εργάστηκαν α 
ρκετοί για να διαμορφωθεί αυ 
τή η παρούσα κατάστασηι— το 
έκαναν με αντικειμενικότητα 
και πολλές φοιρέ ςκαι ιμε αυτό 
Ουσία·, Οταν θα βγει η, σειρά 
εντός τής ημέρας, θα παρατηρή 
σετε ότι or άνθρωποι οι οποίοι 
χείίριίστηκαν τις επιλογές . στη: 
λεπτομέρεια τους και συνέβα­
λαν στην διαμόρφωση των ψη 
φοδελτίων, οι συνεργάτες μου, 
δεν περιποιήίθηκαν ιδιαίτερα 
τους εαυτούς τους, και δικαιώ 
νεταιι έτσι μια γενικότερη αντί 
ληψηι προσφοράς . και ήθους 
των υψηλά ιστάμβνολν στελε­
χών του 'κινήματος.

γέλματα συντήρησης — Στερέ 
ωσης Μνημείων.

β) Τη συντήρηση και Στερέ 
ωση Μνημείων της (Κεντρικής 
Κρήτης και τη διενέργεια ανα 
σκαφών μέσα στα πλαίσια της 
’πρακτικής ιάϊσκησης και εξειδί 
κευισης των 'εκπαιδευμένων.

ΊΕτσί’ παίρνοντας 'υιπό(ψη:
αι) '(Οτι το Πρόγραμμα' Επι 

μόρφωσης των Βώρων εψαρμό 
ζεται πριώη φορά άτην (Ελλάδα, 

ίβ)' Τις συγκεκριμμίένες ανάγκες 
συντήρησης που εμφανίζονται 
καίθημερ'ΐνιάι στα μνημεία κύρια 
λόγω’ έλλειψης ειδικευμένου προ 
σωπιικαύ’ και

γ) Την ταλαιπωρία των πολι 
των που’ απορρέει και απ αυτές 
τις ελλείψεις σε ότι αφορά στις 
σωστικές ανασκαφές και την 
παροχή αδειών οίίκοίδόμησης, 
(θεωρούμε ότι τέτοιου είδους 
παρεμίβΐάισεις είναι απαράϊδεκτες 
και (μάλιστα από ανθιρώπους 
που1 από τη· θέση τους γνωρί 
(ζουν καλιά τα προβλήματα1 που 
πάρχουν στον τομέα αυτό' και 
είναι κύρια υπεύθυνοι για την 
τύχη των μνημείων. Ζητάμε 
την ιάρση των εμπαδίων και 
τη (διευκόλυνση των εργασιών

50 ΔΟΚΙΜΟΙ 
ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΕΣ < * 
ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σήμερα μ® το Ε)Γ—Ο)Γ 
ΚίΑΙΝΤΤίΑ έρχονται στην πόλή 
μας για εκπαιδευτικό ταΐξίδιι, 50 
δόκιμοι Λιμενσφύλακες συνο- 
δευόμενοι από τους Ανιθ)ρχους 
Α.Σ. ίΜΙπέρη' Γιάννη και Κού 
για Α.

Κατά: την διάρκεια της παρα 
μονή,; τους εδιώ θα επισικε- 
φΐοούν )το Κεντρικό: Λιμενορ- 
χέ«χ Ηρακλείιου και τις έγκατα 
στάσεις του λιμανιού, όπου σχε 
τική ενημέρωιση θα γίνει από α 
ξιωματικό τ ου Κ.Λ. Ηράκλεί 
ου.

Στην συνέχεια θα ιξεναγη,- 
θούν στους αρχαιολογικούς χώ 
ρους της Κνωσού και του Μου 
σείου της πόλης μας.

I
 ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΙΘΟΥΣΑ «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»
ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΜΑ Ι ΟΥ ΩΡΑ 8 μ.μ. !;

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΖΑΖ

Με το περίφημο Βρεταννικό ΚουΊ'ντέτο ।

«VERY VARIED»

Συμμετέχουν η διάσημη Βοκαλίστα ]!

ΜΑΓΚΥ ΝΙΚΟΛΣ και οι ΤΖΙΜ ΝΤΟΡΖΑΚ - τρομπέτα !

ΣΤΗΒ ΛΟΝΤΕΡ - πιάνο, ΟΛΥ ΜΠΛΑΝΤΦΛΑΟΥΕΡ - κρουστά ';Τιμή εισιτηρίου Δρχ. 300 (Φοιτητικά 200) ?

Ο Κ. ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ιίροσίκεκ'λήμένος από τα Ε 
ιμριαρικό και ΒιομηχαΛ'ϋΚό Επν 
μεν.ητήριο Ηρακλείου θα έλθει 
την, Δευτέρα «την πό?νη) μας ο 
Υπουργός Εμπορίου κ. Νίκος 
ΑικριτίΒης. Στις 7 το βράδυ της 
ίδαας μέρας ο κ. Αικιριιτίβης θα 
έχει ομιλία —συζήτηση με τους 
εκπροσώπους τών παρατμοη/'ΐ- 
κών τάξεων της Κρήτης στην 
άίίθουσα' διαλέξεων του ΕΒΗΗ.

Η συνάντηση, με τον κ. Υ 
πούργό αναμένεται με . ζωη ρό 
ενδιαφέρον γιατί θα υπάρξει ηι 
ιδυνατότη τα προβληματισμού, 
ανταλλαγής ■ απόψεων και, δια­
λόγου πάνω στα καυτά προ- 
ΐβλίήλατα των παραγωγικών τά 
ξεων και ιδιαίτερα γύρω από 
τα πρόσφατα μέτρα του Υπουρ 
γείδυ Εμπορίου.

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕ ΧΘΕΣ
ΔΗΜ. ΕΡΓΑ

Χθες το πρωί ο Νομάρχης 
ικ. Κ. Γεωργιάδης επισικόφθηικβ 
την Επισκοπή και επιθεώρησε 
τις εργασίες του γυμνασίου. Β 
,πίση ςσ κ. Νομάρχης επιθέώρη 
σε έργα που γίνονται γύρω α 
πό την πάλη.

Εήμειρα ο -κ. Γεωργιώδης θα 
επιάκειφιθεί τα έργα που γίνον 
ται στον χώρο του Πάγκρητίου 
Σταδίίουι και τον ΤΑιΛΩ.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ 
ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ

Ως Δημοκιράτης από πεποί 
Οηση και κεντρώος από οικο­
γενειακή παράδοση, αισθάνομαι 
την ανάγκη να δπλωσω και δη. 
μόσισ ότι θα υποστηρίξω με 
ικάιθέ μέσο και με τηνιψήφο μου 
το ΠΑΣΟΚ ωςφαρέα της αλλα­
γής.

Εμμ Πετσύσης 
Αυτοκινητιστής

σύμφωνα με την αρχική; εγκύ 
ικλιο του ΥΙΠΠΙΕ και την εποπτεί 
α της επιτροπής που ορίστηκε 
από την Υπουργική απόφαση 
'(αρ. πρ. 19673)22—4—:1Θ85) 
και.· που ο προϊστάμενος της Ε 
φορέας Προϊστορικών και Κλα 
οικιών Αρχ)των Ηρακλείου γνω 
ρίΜ

Ακολουίθούν ’8'5 υπογραφές
Οι -85 εκπαιδευουενοι έχουν 

τις κάτωθι ειδικότητες:
ιΑρχαιολΙόιγο ι', (Εθνολόγοι, Αρ- 

ΐχιτέκτονες, Πολιτικοί' Μηιχανι 
κοί. Τοπογράφοι, Σχεδιαστές. 
Φωταγιράφοι, ‘Εργαδηιγοΐ, Τεχνί 
τες ΙΚτίιρίων, Τεχνίτες Ανασκα- 
ψών, (Τεχγΐίτες 'ψηφιιΐδωτών, Τε 
ιχνίτες (ξύλου. Τεχνίτες κονίαμά 
των και Τεχνίτες σιδήρου.

ΣΤΟ ΚΑΠΗ
MIX. ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 
Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΣΗΜΕΡΑ

Το Κέντρο Ανοικτής Προ- 
στασίας Η^ιικιωμένων (Κ,Α. 
Π.Η.) περιοχής Μιχαήλ Αρ- 
χύγγέλου θα άπίσίκεφθεί σήμε 
ρα ο. Νομάρχης κ. Κυριάκος 
Γεωργιιάδης.

ΚΑΙ 7ο ΛΥΚΕΙΟ
ΙΔΡΥΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τριάντα’ οκτώ νέα Λύκεια θα 
λειτουργήσουν απιό τον προσε 
χή Σεπτέμβρη σε 20 Νομούς η 
Νομαρχιακά' διαμερίσματα: της 
χώρας. Ανάμεσα στα νέα Λύκεια 
που ιδρύονται με ΠΔ που έχουν 
ήδη υπογραφεί είναι και ένα 
(7ο) Λύκειο στο Ηράκλειο.

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ 
ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΝΟΜΙΚΩΝ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)—!!
Αυξάνονται από 1η Ιουνίου 

β!5 κατά 10ο)ο οι συντάξεις γή 
ρατος, αναπηρίας και θανάτου 
καθώς και τα κατώτατα όρια 
συντάξεων του ταμείου νομι 
κών με απόφαση της υφυπον 
ργού κοινωνικών ασφαλίσεων 
κ. Ρουλας ΙΚσκλαμανάκιη.

ENO ΕΝΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Οί υποψήφιοι τής Κρήτης •λ

στά ψηφοδέλτια τού ΠΑΣΟΚ
ΚΑΙ ΤΗΣ Ν.Δ. ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Δίνονται σήμερα στη δημοσιότητα οι συνδυασμοί του ΠΑΣΟΚ σ’ ολόκλη­
ρη τη Χώρα, μπαίνοντας έτσι στην τελική ευθεία για την εκλογική αναμέ­
τρηση της 2ας Ιουνίου. Σύμφωνα μέ έγκυρες πληροφορίες μας, αργά χθες το
βράδυ ολοκληρώθηκε η επιλογή από την ιΚ.Ε. των υποψήφιων βουλευτών 

του Κινήματος καθώς και της λίστας Επικράτειας.

00 

ϊ 
Q 
δ'

Υστερα από πολύωρη καί 
διειξοδνκή μέλίέτή' όίλιων των 
σ τοίχε ίιον που τέθηκαν ύπ ό­
ψη της Κ.Ε. από τις Νομαρχι 
ακές ΕπιτροπέΙς του ΠΑΣΟΚ. 
στους συνδυασμούς που θα: α 
νακοινωθούν σήμΕ,ρα: στους Νο 
μούς της Κρήτης θα περιλαμ­
βάνονται:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Κυπρίωτάκη Μαρία
ΓΙαπαδονικολάκης Γιάννης
Ασλάνης Κώστας
Σκουλάς Θανάσης
ΠαπαστΓ.φανάκης Μανόλης
Δαριβιανάκης Αλικος
Σαρρής Δημήτρης
Ωστόσο με έικπληξηι τοπικοί 

πολιτικοί κύκλοι παρυιτηρού- 
σαν τη μη συμβτοχή στο ψη, 
φόδέλτ,ισ του Νομού του1 Κώ­
στα ΜίπαντουιβΙά, ο οποίος έχει 
αιυιμίπε,ριληφθεί στην 13' Αθη-· 
νών. '

Με; αλφαβητική σειρά στους 
όλους Νομούς της Κρήτης τα 
ψηφοδέλτια, (θα συγκροτηθούν 
από τα παρακάτω ονόματα:

ΧΑΝΙΑ
Βαλυράκης
Μιχελογιάννης
Πρασιανάκης
Σκουλάκης
ΡΕΘΥΜΝΟ
Γεωργακάκης
Περάκής
Σμπώκος
ΛΑΣΙΘΙ
Κοντοπόδης
Μπϊμπας
Χαίτζηνάκης .

Ν.Δ.: ΟΡΙΣΤΙΚΗ Η PHSH 
ΜΕ ΞΥΛΟΥΡΗ;

Σοβαρά προβλήματα φαίνε­
ται να δημιουργούνται στο το 
π ικό ■κ-ομματικό·'- βπιτελΗο 'της 
Νέας Δημοκρατΐάς καθώς ένα 
από τα. βασικά «ατού» της προς 
το κέντρο διεύρυνσης του κόίμ 
ματος στην Κρήτη' φαίνεται να 
χάνεται οριστικά.

Ο Γιάννης Βυλόύρης που 
κατ’ αρχήν είχε φανεί ότι ηι 
τοπόθέτηάή; του στη: λίστα της 
Ν.Δ. στο Νομό' ήταν κάτι πα
Ρ'απάνω από σίγουρη: δηλώνει 
επίσημα σήμερα στον1 υπογρά 
φοιντα ότι «δεν τον εδιαφέρει 
πια ηι λίστα του κόμματος».

ΜΙέχρι αργώ χθες την νύχτα 
πάντως το ψηφοδέλτιο οριστι 
κοποιείται μ® τους: t 
Μαν. Κεφαλόγΐ'άνυηι, Μιχ. Γά 
λένιανό, Στ. Ματζαπετάκη, 
Δημ. Μίαλ/.ιαιράκη, Γ. Δειικτά- 
«η, Μ. Δβληγιαιννάκή ή Έ Σε 
νετάκη. και Γιάννη: Αγγελίδά- 
κη.

'Όιπως ανακοινώθη'κε τΰΛος 
από την ΜΕ. της Ν.Δ:. συνεχί 
στήκαν οι περιοδείες κ/.ιμακί 
ων του κόμματος στο Νομό ε 
νώι οι πρώην ίβουλευτής Μιχ. 
Γαλενιανός μιλήσει στα Μάλια 
με κύρια θέμα την τουριστική; 
ανάπτυξηι. Βπ’ίσης κλιμάκιο στη 
λεχών του κόμματος επισκέφτη 
κε τα χωριά Προφ. Ηλία και 
Κυπαρίσσι. Παρόλλήλα εκπρό­
σωποι του τμήματος γυναικεί- 
ιων θεμάτων μίλησαν στο Γά- 
ζι και στον Μασταμπν.

ΚΚΕ: ΑΠΟΨΕ ΜΙΛΑΕΙ 
Ο ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ

Στις 8 απόψε το βράδυ το 
ιΚΙΚϊΕ κάνει την πρώτη του πρρε- 
κλογΊΐκή εμφάνιση με συγκέ·ντρω 
ση που οργανώνει η ΚΝΙΕ και με 
ομιλητή τον Σπύρο Χαλβατζή. Η 
συγκέντρωση θα γίνει στα Λιον 
τάρια.

Παράλληλα κλιμάικια της Ν.Ε. 
Ηρακλείου του Κόμματος θα επι 
σκιεφθούν τα χωριά Βόρους ό­
που θα μιλήσει ο Ηλ. Τσιαμαν- 
τάς, Μεταξοχώρι με ομιλητή τον 
Γ. Ματθαιάκη, Παναγιά με σμίλη 
τή τον Γ. ιΠαπαδημιηϊτρό'ΠΟυλο 
και Αυγενική με ομιλητή τον Δ. 
Συντιχάκη.

Το Σάββατο· τέλος στις 5 το α 
πόγευμαί η Ν.Ε. Ηρακλείου του 
ΚΚΕ οργανώνει πλατιά σύσκεψη 
•για τα μέλη και τους οπαδούς 
του Κόμματος στα ΚΑΤΒΕ στην 
οποία θα μιλήσει ο Μίικης θεαδω 
ράκης. Η είσοδος θα γίνεται με 
προσκλήσεις που διατίθενται α­
πό τα γραφεία του Κόμματος ή 
το' εκλογικό κέντρο (οδός Κουρ 
μούλιδων).

ΔΗΛΩΣΗ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

Απαντώντας σε σχετικές με την 
δυνατότητα συνεργασίας, δηλώ 
σεις του X. Φλωράκη από το Κόμ 
μα των Φιλελευθέρων ανακοινώ 
θηκαν τα: εξής:

Ο κ. Βενιζέλος πρότεινε στο Κ. 
Κ.Ε. συνεργασία ΚΚΕ — Κεντρώ 
ων Κσμιμάτων — Αριστερών και 
Κεντρώων προσωπικοτήτων και 
ανεντιαχτων προσώπων. Το σχή­
μα: αυτό θα αποτελούσε τη μόνη’ 
ρεαλιστική’ τρίτη λύση γ» να 
σπάσει το μονοπώλειο και η τρο

μερή πόλωση που φτιάχτηκε 
στην Ελλάδα και αργά ή γιρήγο 
ρα θα: εξαφανίσει πολλές πσλιτι 
κές δυνάμεις και θσ διαλύσει τη 
Δημοκρατία.

Ήταν η μόνη ρεαλιστική σήμε 
ραλύση και νομίζομε ότι το· ΚΚΕ 
δεν είχε να προτείνει άλλη.

Αντί να μας επιτίθεται, του υ- 
πενθυμίζομε ότι τοι 1956 σύνεργά 

στήκε ο Σοφοκλής Βενιζέλος, ο

νιάσθηκε χθες το βράδυ.
ΙΚΟΥ ΓΚ ΦΙΛΜ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

Γεώργιος Παπανδρέου και η ΕΔΑ 
στην οποία μετείχε τότε το Κ!Κ!Ε, 
’εναντίον Καραμανλή και έφεραν 
Κυβερνητική πλειοψηφία.

Ακόμα στα Χα/.μ στις Δημοτι 
κες εκλογές του -1982-0 Λικοίήϊα 
τισμός Ν.Δ. ΠΑΣΟΚ έσπασε με 
συνεργασία ΚΚΕ —: Φιλελευθέ­
ρων, που εξέλεξαν Δήμαρχο.

Το ποιός κινήθήκε Δημοκρατι 
κά και ρεαλιστικά και ποιοι ζήτη 
σαν κάτι το ουσιαστικότερο σήμε 
ρα, θα το πληροφσρηθεί ο κ. 
Φλωράκης την επομένη των εκλο 
γών.

Επιστολές

01 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ
ΣΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΟΝ ΓΛΟΣΣΟΝ

Από τοιν κ. Κόπαίκα ιδιο­
κτήτη' φροντιαπηριίου ξέ­
νων γλωσίσιών, πήιριαμε 
την πιιρυκώτω επιστολή— 
διαμαρτυρία:

Κύριε Διειθι.νπή καθώς φαί 
νεται από τους ,λογαριαίσιμούς 
του νερού επί ειικοισαεπΐΐας το 
φροντιστήριο Ξένων Γλωόσών 
Είναι το μοναδικό είδος απιχει 
ιρή'σεως που δεν χρειιάζΕται νε 
,ρό πολύ, πέραν για λίγο π.ιό;σι 
ιμ:ο: καί για ιΐπν ικαθαριίό'τήτα 
στις τουαλέπτες. Δήλώδή η μ® 
γαλύτερη κατανάλωση1 είναι 10 
κυβικά τό τρίμηνο. .Πολλά φρο 
ντιστήρια ξένων γλωσσών πα 
ραιμένουν κλειστά από 15 Μώ 
ίου μέχρι 20' Σεπτεμβρίου, η 
κατανάλωση, δηλαδή παγώνει 
στο: μηδέν. Μέχρι σήμερα -και 
«ιδίικά στο λογαριασμό' ι»υ 
3όυ τριμήνου 8'4 με ενίδέϊίξεις 
(Ό) επλήρωσα νερό δρ|χ. 4'32'. 
Αποχέτευση 13'0 ΕΙΔΙΚΟ 34!6 
Σύνολο , δρχ. 971. Αυτός ήταν 
ο τελευταίος λογΙσμός για το 
3ο τρίμηνο 84. Σήμερα έρχε­
ται ο λογαριασμός για το 4ο 
τρίίμηνίοι ίου 84 στον οποίο εφ.α. 
ρμόζέται καινούργια πολιτική) 
Σαν να θεωρεί ότι το φρσν'τΐ 
στήριο Ξένων γλωσσών είναι 
το: ίδιά μ® τα πλυντήρια αυπο 
κ ινήτων ή μεγάλα· ξενοδοχεία, 
και χρειάζονται μέτοστη κοίτα 
νάλωση, νερού. ΑκοιϋστΒ λοι­
πόν πως έχει: ο λογαρκομός 
του 4οιι> τριμήνου 84. Κατανά- 
λωση: κυβικά 11 αξία νερού 
1980. Αποχέτευσή 594' ΕΙΙΔΐΙΚΟ

ΕΠΕΣΕ
ΜΕ ΔΙΚΥΚΛΟ 
ΣΕΣΤΑΜΑΤΗΜΕΝΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Δίκύκλο μοτοποδήλατο που 
οδηγούσε ο Μιιχάλη-ς Χρίστο 
(δούλου του Νικολάου '5'5 ετών 
(κάτοικος Ηρακλείου) χθες το 
πρωί στις 07.00 στο TCto χιλ) 
τρο της παλαιός Εθνικής οδού 
Ηρακλείου — Λασιθίου. έπεσε 
πάνω στο σταμ στημένο επιιβα 
τηγό 'αυτοκίνητο του1 Μιχάλη 
Βασιλάκη του ΙΚων()νου ετών 
62 (κάτοικος Γουρνών) με απο 
τέλεοβα να' τραυματιστεί σοβά 
ιρά σ Χριστοδούλου.

Ανακρίσεις κάνει το τμήμα. 
Τροχαίας Ηρακλείου.

Ακόμη ας φρεσκάρει λίγο τη 
μνήμη του ο κ. Φλωράκης για να 
ξαναθυμηθεί ποιοι πλησίασαν 
ποιόν, για πρώτη φορά για θέμα 
τα συνεργασίας.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΧΘΕΣ
ΣΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΤΟΥ ΚΚΕ Εσ.

Πραγματοποιήθηκαν χθες με 
’ συμμετοχή μελών και οπα-

δών του Κόμματος τα εγκαίνια 
του Εκλογικού Κέντρου του ΚΚΕ 
Εσ. το οποίο .βρίσκεται στο 50 
τετράγωνο. Σε. σύντομο χαιρετι 
σμό το στέλεχος του Κόμματος 
Μανόλης Κυριάκης κάλεσε, τους 
Γ.αρευρισκόμενους να "μεταφέ­
ρουν τη φωνή του Κόμματος σε 
κάθε σπίτι, σε κάθε ψηφοφόρο.

Για το· Σαββατοκύριακο· εξάλ­
λου έχουν προγραμματισθεί εξορ 
ρήσεις στα χωριά του Νομού 
για την διακίνηση προεκλογικού 
υλικού.

Γ. Λαγουβάρδος

(ποίλύ φτη νό) 1584. Συντήρη­
ση 63 Σύνολο 4.22:1

Κατόπιν διαμαρτυρίας μου 
εις τον Δήμον κάι συγικέκιριμέ 
να; στον κο Μακαπούνη έλώιβα 
την απάντηση ότι τα φροντιι- 
'σ'ιΐήρτα άπρεπε να (πληρώνουν 
4'221 ως πάγιο σε κάθε λογα­
ριασμό’ από το 1'98111 και ότι 
μας χάρισαν και 3 χρόνια. Α 
κούστε ειλικρίνεια Υπηρεσίας. 
Πάρακαλώ' θερμώς το Δημοτι 
ικό ΣυμβούΙλιο- να ξαιναιεξετάσει 
το θέμα των φροντιστηιρίων 
και να αφαίιρέίσει από την κα 
τηγαρία αυτή τα φροντιστήρια 
Ξένων γλωισσών διότι δεν θα 
είμαστε έμΙείς οι μοναδικοί πο 
■λιτές που θα πληρώνομε το νε 
ρό, χωρίς να το καταναλίώνο- 
ιμ®, επειδή στο παρελΒόν ο.ι τό 
τε Δημοτικοί Σύμβουλοι το θε 
ωρούσαν σωστό να. ψιηφίδουν 
έτσι.

(ΕΙυχαριστώ για την φιιλόξιε- 
νία

Φρον)ριο Ξένων Γλωσσών : 
Κόπακας

ΕΙΧΕ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΕΙ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑ

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ

Βρέθηκε απιό την Αστυνο­
μία ο δράστης του σοιβαρού 
τραυματισμού' του Καιντύλη ‘Μι 
ίχΙάλη ετών (28 κατοίκου Ηρακ­
λείου. Είναι ο Στρατάκης Πανα 
Υΐύτης του (Βασιλείου ετών 43 
■κάτοικος Ηρακλείου.

Όπως είναι γνωστό τα ξημε 
ιριώματα της Κυριακής στις 3.15 
στο '5ο χιλιιόμ. του επαρχιακού 
'δρόμου Ηρακλείου — Έλληνοπε 
ράιμάτων το φορτηγό ΙΧ αυτό 
ικίνητο που οδηγούσε ο Στρατ Λ 
κης συγκρούστηκε με την δίκυ 
Κ'λη μρτ)τα ι(Βέισπιαι) που οδη 
γούσε ο Μιιχάλης Καν-ύλης με 
σποτιλεσυσ ναι τον τραυματίσει 
(βαρειά. Ο Στρατάκης αμέσως 
μετά την σύγκρουση έφυγε α 
φήγοντας το θύμα του οβοήίθη 
το,

Ό (δράστης δεν συνελ'ήφθηκε 
επειίδή είχε περάσει το αυτσφω 
ρο.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Λ
Η Ενορία Αγίας Ίριάόας Κο 

ρφών ευχαριστεί θερμιύ:
I) Την ουκαγ. του κ, Γιάννη 

Πάπυράκη ψυχιώηρου για την
®κ 5000 
μνήμην 
ρίας. 2) 
Χαιρέτη

δρχ. δβρβών της εις 
της μητέιρας wv Μα 
Τον κ. ΓεΑρΎκ» ΐωάΛ 
για την εκ 3000 βρχ

δίωρεάν του εις μνήμην της Θβϊ 
ας του Αικατερίνης Βασιλάκη.

Η οικογ. Στέλιου Γιαννικά 
κη θα δεχθεί για τους αρραβώ 
νες της κόρης τους Λίντας με 
τον κ. Αδάμ. Δαμιανάικη στις 
Γ2 και 13 ΜάΓίΓου.

1—2

> ΓΙΑΝΝΗΣ ' ί

I
T. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ; i
Ειδικός Παθολόγος 1

ΕΒΑΝΣ 39 Γ
(Πλατεί α Καρνάρου) > [

Δέχεται 9 -1 καί 8-8.30. < ( 
Τηλ. Οικίας 288608

ΠΡΑΤΗΡΙΑ BBNZINHX

Εΐμμ. Μπαλο/ώκης Λ. 62 Map 
τυρών
Γβώργ. Ρουσάκης Λ. Εθν. A 
ντίσίτασης
Νϊκ .ΣτοραίΤτης Α. Ιωνίας

03

Klh ΜΑΤΟΓΡΑΦ )l
P

ι«ΜΜ···ΒηΗΙ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ρόιδα τσάνται και κοπάνα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΗΝ
Το πέρασμα στην Ινδία
ΚΡΟΝΟΣ
Έλα να γυμνωθούμε ντάρλινγκ
ΟΡΦΕΑΣ
Για το κορμί σου μόνο.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο εξολοθρευτής
KRETA ORIVEIN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωιρο 
Δουλουφάκΐης Νικ. Λιοντάρια 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
ΙΙστράκη Map. οδ. Αγ. Μηνά 
Ανοικτά από 08:.00—20.30 
Μαρτιμιανάκη Έλλη Λ. Κάλυ 
καιρινού
Λαγουβάιριδου Μ. Λ. Δημοκρο- 
ας («αραπλ. Κριτζά)
.■ννοικτύ από 08.00—22.00
Αιοδάκης Γεώριγ. αδ. Έβανς 
Λιηίμβρεύουοίες και διανυκπβρεύ 
ουσίες κλινικές ΙΚίΑ·.

Κίχιγγε,λισιμός ■ 
Άγ. Γειώριγιος 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαρά /χιμπος 
Άγ. Ιωάννης

ΠΙ<Λι)Κ<ι 
Χειρ)κά 
OpOlKuy 
Οιυρ)κά

Νευρικά 
Οκριθ)κέ$

ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤΒΡ
Μαν. Μπ.αρκάτσας Λ. Κνωσού
Νικ. Ιατράκης οδ. Πίυράνθου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ma'i'ou και ώρα 9.00 π.μ. θσ κάνουμε 

το 40θήμερο μνημόσυνο στην εκκλησία' Αγ. Γεωργίου στο 
χωριό Κόμμες Ηρακλείου για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΧΡΟΝΑΚΗ
Σας προσκαλούμε να τιμήισετε τη μνήμη ταυ μαζί μας. 

Ευχαριστούμε.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα τέκνα: Γιώργος και Άννα, Πόπη και Ευάγγελος, Φίλιππος 
και Πόπη.
Οι αδελφοί, οι εγγσνοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ma’i'ou και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ζαρού, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού και αδελφής

Ετών 6
και παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως ποροοτούν.
Οι γονείς: Μηνάς και Αντωνία Παπαδάκη.
Η αδελφή: Άννα.
Οι λοιιιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ma'i’ou και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 4Οθήμιερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

■Μ·

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΟΣΧΟΒΗ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρύσα Μοσχοβη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Μοσχόβη, Ιωάννης Μοσχόβης.
Η μητέρα: Κυριακή Μοσχόβη.
Οι αδελφοί: Νίκος και Αικατ. Μοσχόβη, Παναγ. και Μαρία 
Μοσχόβη, Μαρία και Γιώργος Γιαννούλης, Αργυρώ και Νί­
κος Μόρτογλου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Μα’ϊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θή,μερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφιού και παππού

\ 1

Ί

Συντ)χου ΕΒΕΗ
και παρακιαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελιένη Βαμβουικάικη.
Τα τέκνα: Μαρία και Κων)νος Κουφαλιτάκης, Αναστασία 
Βαμβουκάκη, Νικόλαος Βαιμβουκάκης.
Ο εγγονός: Εμμαν. Κουφαλιτάκης.
Τα αδέλφια: Χαράλαμπος και Αικατ. Βαμβουκάκη, Μαρία χα 
Κων)νου Βαμβουκάκη, Γεώργιος και Πόπη Χατζη-βασίλη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία «Βιλάντζιο». |

I Ci νήμα to γρώ φο «

Ti έμγβ Οά διαλέξετε
Παρασκευή 10 Ma'i'ou 1985

ΕΡΤ 1'
10.30
11.00
4.00
4.30
5.00
6.30
6.45

7.15

A μπε μπα μπλομ 
Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
Α μπε μπα μπλομ 
WliiKU κα ι Νιτόναλντ 
Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
Ειδήσεις
Κόκκινοι γίγαιντες — 
άσπρο ι νάνοι
Μουσικοί και... μουσική

7.30 Ντοκιμαντέρ
8,30 Το μέτωπο
9.00 Ειδήσεις
9,45 Οι συιμμαθήτριες

10.35 Πολιτιστικές πρωτεύουσες 
της Ευρώπης

11.40 Ειδήσεις
12.00 Κιν)φική λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Το γρήγορο Κσαλα
5,25 Παιδίική σειρά
5.35 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Τα μεγάλα θεά,ματα

του κόσμου
7.00 Το σώμα του Τζω
7.125 Παραδοσιακή μουσική
7.55 Ζωντανό μουσείο
8.40 Καπνισμένος ουρανός
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μονόγραμμα
10.40 Δυναστεία
11.25 Η τέχνη του χορού
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 10-5-65

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 έιδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09,00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Κάτι γιά όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Τραγούδια
12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Μες του Αιγαίου τα νερά
16.30 Δίκτυο
1(7.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
2Τ.45 Δίκτυο

ΜΟΜΟΜ “ΠΑΤ?!£μ 
UIMTMIA · UI«V»VKtl« 
**«1. MV»0Mt*TMi 
οδός Λάκκα 7

i
kwIitak**·* TYnorr**«i«v
, ·ΜΜ. ΜΛΓΜΓΛΗ* 

ΟΛΟΙ Μ*ΛΙ«Ταν W 
6*ΛΚΛβΙΟΗ · KFHTNS

• ΟΙ θερινοί 
γράφοι άρχισαν 
βολές τους και

Κίνηματο- 
τις . προ- 

όπως δάί-
χνουν τα προγράμματα θα 
μας παρουσιάσουν εφέτος 
afeiqXioiW ταινίείς. Πάρου 

ισίαση ταινιών των θερι­
νών κινηματογράφων θα 
κάνει ..η στήλη από τηιν 
πρώτηι εβδομάδα του Του 
νίου, ενώ τώρα' θα συινεχί 
σει ,με τους χειμερινούς..

«Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
υμιερικ’. παραγωγής 

ΛΟΣ Άντζελες 1984. Σε «ά 
ποια απόμιερηι γωνιά της πόλης 
μετά από μια ξαφνική αστραπή 
μέσα στη νύχτα, ένας αλλόκο 
τος κεραιυνός κτυπάει στο έδσ 
φος, όπου θα εμφανιστεί ένας 
γυμνός άντρας τεραστίων δια­
στάσεων. Ο άνθρωπος αυτός 
(Ια είναι ένα «σύμπαργκ1» δηλιι 
δή ροΙμιπότ που περιβάλεται α 
πό ανθρώπινη σάρκα. Ο1 «σιϋμ 
ποργικ» αυτός έρχεται μέσα α 
Ίό τη μηχανή του χρόνου, από 
το έτος 2029 όπου ον άνθρωποι 
έχουν υποταχθεί στις μηχανές 
μετά αΐπ,ό ένα πυρηνικό πόλέμο 
με σκοπό να εξοντώσει τηι Σά 
ρα Κάναρ που πρόκειται ναι 
γεννήσει τον Τζων Κόναρ, τον 
άνθρωπο πο υθα ηγηθεί στους 
εναπομείναντες από την κότα 
στροφή.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΕΛΑ ΝΑ ΓΥΜΝΩ­
ΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΓΚ»

Κωμωδία· έγχρωίμη, 
ελληνικής παραίγιωγής

ΜΙΑ κωμωδία που βγάζβι ά 
φθονο γέλιο .και στην οποίοι 
πρωταγωνιστούν σι Στάθης Ψά 
λτης. Σπόρος Κιζλογήιρου, Ρέ-
να
και

Παγκράτη, Κοίτη Φίνου, 
Σταιμάτης Γαρδέλης.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΠΕΡΑΣΜΑ
ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διβθνούς παραγωγήν

ΘΕΑΜΑΤΙΚΗ ταινία που 
συνδυάζει το αισθηματιικό και 
το πολιτικοκοινωνικό στοιχείο, 
γυρισμένη από» τον διάσημο 
σκηνοθέτη Ντέιιβιντ Λην, δηίμι 
ουργό πολλών επιτυχιών. Σβμ 
φωνα με το σενάριο μια νεα 
ρή: Αγγλίδα θ' απαφασίσίει να 
τάίξιβέψει στην Ινδία την επο 
χή της βρεταννικής κυριαρχί­
ας. Βαθύτερα η, «πορεία» αυτή 
είναι ένα: πέρασμα από έναν 
κόσμο σ' έναν άλλο, ένα οδοί 
ποιριΙκώ' που θα1 οδηγήσει αιπό 
τον δυτικό πολιτισμό στον α 
νατολίκό:, σίτή χώρα Του μαστι 
κΛάμού καν των1 χιλιάδών αντί

I ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ —SERVICE |
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ.

Πωλούνται μεταχειρισμένα ψυγεία.

Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι. 
Τηλ.: 241218.

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ
Ροϋσου Κούρδου 4 

(Μέγαρο Κτηματικής)

< Τηλ. 235746 — 285209 <

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ
Γ. Γκιωνάικης, Ν. Ρίζιος

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Η ωραιότερη κωμωδία της φετεινής χρονιάς
ΕΛΑ ΝΑ ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ

Κατάλληλο
Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου, Σταμάτης Γαρδέλης

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 28320*

Ώρες προβολής: Απογ. 6,30' Βραδ. 9,45'
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ

Η πολυβραβευμένη ταινία της χρονιάς 
Με τον Μϊτέκι Ασκό

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από ώρα 6 μ.μ.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΣΟΥ MONO
ΆΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ

«KRETA DRIVE ΙΝ» 
Κιν)φας Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

lAAAAAAA^AAAAA^^^^^^^^^^^^WWV^^^^M^

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 183733

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
0 ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
ί Με Τον θρυλικό Κοναν

ΟάσεΚον. Η αιτία του 
είναι ο γάμος τη. ςμε 
κό Άγγλο δικαστή 
κρής ινδικής πύ|λης. 
της ΐνεαράς κόιπίέΐλίας,

ταξιδιού 
τον τόπι 
ίμιας μκ- 
Γιυνοδός 
>εΐϊναι η

μητέρα του μειλλοντιικού της ά 
ντρά. Με τον ερχομό τους 
στην Ινδία, οι δυο γυναίκες α 
μέσως τίθενται αντιμέτωπες με

το ιπγγλικό κατεστηιμένο. Βρι­
σκόμαστε στη Βιιοτωιριανή επο 
χή. και ο δια-χωρισμός των φύ 
λων είναι έντονος. Οι Βρέτα 
νοίί δεν μπορούν να δνανοη- 
θούν ότι μπορεί να υπάρχει ι 
σάτης μεταίξύ αυτών και των 
ντόπιων.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μελέσσες στις 08,30 της Κυ 

ριακής 12 Ma'i'ou 1985 θα γίνει το μνημόσυνο της προσφι 
λούς μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Ν. ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ
ιμε την συμπλήρωση 40 ημερών από το· θάνατό της. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται, να παρα 
σταύν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Χουδετσανάικης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ευαγγελία Χουδετσανάκη, Γεώρ 
γιος Χουδετσανάικης, Αριστείδης και Καίτη Σηφάκη, Μάνώ 
λης Χουδετσανάικης, Μάριος και Ευαγγ. Χουδετσανάκη, Κώ 
στας και Λιλίκα Χριστοδουλάκη, Γιάννης και Ρούλα Μαλα- 
γά'ρη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ma'i'ou1 1985 στις 9.00 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
ναυ μας συζύγου, πατέρα και παππού

wn
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Τελούμε την Κυριακή 12 Μα ί ου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ 
σού για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής, θείας και μάιμμης

ΙΟΥΛΙΑΣ Α. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗ
Ιατρού

και παρακαλούιμε όλους που τιμούν την μνήμη της όπως 
προσέλθαυν και ενώσουν μαζί ιμας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Ο σύζυγος: Αλέξανδρος Στεφανίδης.
Τα τέκνα: Ιερέας Δημοσθένης και Ελένη Στεφανίδη, Ελένη 
και Νικόλαος Μπαγιαρτάκης, Γιώργος και Καλλιόπη Στεφά­
νι δη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγανσϊ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-5-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναιπαύσέως της ψυχής τοιυ αγαπημένου ιμας πατέρα και 
παππού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΠΡΕΚΑΣΗ
και παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Αντωνία Δαναση, Βαγγέλης και Μαί 
ρη Κουγιουμιτζάκη.
Τα εγγόνια: Μανόλης και Μαρία Φ λιππάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Μα'ί ου κατ ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο: μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

.τελούμε μνημόσυνο· στην εκκλησία του· Χριστού στο χωριά' 
Σιταυράκια. Καλούμε σαγιγενείς κΐαι φίλους να παρευιρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Βαισιλάικη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αργυρώ Βασιλάικη, Ιωάννης και Ει 
μήνη Κριμιζάικη, Χρή.στος και Μάργαρίτα Βασιλάκη, Εμμα 
νουήλ και Αφροδίτη Βαισιλάικη, Νικόλαος Καραπιβάικιης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου από το Πρακτορείο Χανιώ- 
πορτας, ώρα· 8,310 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ma'i'ou και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΦΟΥΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχ. και Δέσποινα Καφοΰση, Δημ. και Στέλλα 
Καυτσο-υδάκη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Σοφία Καφούση, Φιλία χα Αντ. 
Καφούση, Μαρία χα Ιωάν. Δανδάλη, Κωστούλα χα Ευαγγ. 
Φαρδούλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θ,α προαφιερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι πύλης Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-5-85 και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Παναγίας του χωριού Σταυράκια ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και αδελφού

ΜΑΝΟΛΗ ΓΑΛΥΦΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γαλυφιανάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Σοφία Γαλυφιανάκη, Ελένη και Κων) 
νος Μοντεσάντος. Μαρίνα χα Μιχ. Σκαλιδάκη, Μιχαήλ και 
Ευαγγελία Γαλυφιανάκη, Χαρΐίκλεια και Γεώργιος Καλμαντής 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ma'i'ou και ώρα 8.00 τελούμε ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. του χωριού Αρχάγγελος Πεδιάδάς, 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΠΕΤΡΟΥ ΝΙΚ. ΠΑΠΑΔΡΑΚΑΚΗ
Παραικαλοιύιμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν., 
Η σύζυγος: Χρυσαύλα Παπαδρακάκη.
Τα πσιδιά: Νικόλαος Παπαδρακάκης, Δημήρ-ρης Παπαδρακά 
κης, Σοφία Παπαδρακάκη.
Οι γονείς: Δημήτρης και Αργυρώ Σιμυρνάκη.
Τα αδέλφια: Ελευθερία χα Γεωργ. Ελευθεράικη, Ιωάννης και 
Όλγα Σμυρνάκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη Σμυρνάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή'12 Ma'i'ou και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

“ΕΤΑΓΓΕΛΟΥ ΑΡΓΥΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Σμαράγδα Αργύρη.
Τα παιδιά: Κώστας και Ίλια Μάρκιάκη, Σωκράτης Αργύρης.
Οι αδελφοί, οι εγγονσί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαρ)ιστείο «Κριτζά».

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Γιάννης Σαλούστιρος, Άννα Σαλούστρου, Γιάννης 
Πυργί αννάκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Μα'ϊ'ου και ώρσ 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη Σκαλανίου μνημόσυνο με την συμπλήρωσή 
40 ημερών από του θανάτου της προσφιλούς μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΒΟΥΚΥΚΛΑΡΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται 
να παραστούν για να τιμήσουν τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Βουκυκλάρης.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Πίτσα Βουκυκλάρη, Στέλλα Βουκυ I 
κλάρη. ‘
Η εγγονή: Μαρία Βουκυκλάρη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-5-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Πισκοπτανό Χερσονήσου, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αιμιλία.
Τα παιδιά: Γιώργος - Νέλλα Καλλέργη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος - Άννα Καλλέργη.
Η εγγονή: Αιμιλία.
Οι λοιποί συγγενείς.

EK



Παρασκευή 10 Ma'i'ou 1985 a R X Τ ■ I Ε a Σχλίς 3n

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέ­
ρισμα ετοιμοπαράδοτο. ΔιαΙθέτω 
2,5 εκατομ. μετρητά ή μονοκά 
τοικία να μην υπερβαίνει τα 20

ΠΑΡΑ εργοστάσιου κατασκευ­
ής Μεταλλικών επίπλων ΖΗ- 
ΊΟΥΝΤΑ1 τεχνίτες και βοηθοί 
λαμαρίνας. Απαραίτητος η γνώ 
ση οξυγόνου και στράντζας. 5- 
νθήμερος έβδομός εργασίας.

χρόνια κατασκευής.
243848 9.30—1 μ.μ. 

(Ζ624)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

Τη(λ®φι.

1—2 
δόσποινίι·

δα να προσέχει μωρό παιδί τις 
πρωινές ώρες. Πληροφ. τηλέφ
225585.

(Ζ625) 1— 3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανωτάιτης Ε­
μπορικής (ΑΣΙΟΕ) γνωρίζων 
Αγγλικά με προϋπηρεσία ΖΗ­
ΤΑ ανάλογη εργασία. Πληροφ. 
τηλ 231767.

(Ζ622) 1-4,
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί 15— 
17 ετών για ελαφρά εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 225871 απογευ­
ματινές ώρες 6—8 μ.μ.

(2623) 1—3
ΕΤΑΙΡΙΑ διανομών μικρών δε 
μότων ΖΗΤΑ δυο νέους που 
να διάθέτουν μοτοποδήλατο για
εργασία στην πόλη.
τη,λ. 280011

(Ζ621)

Π/.η:ροφ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληϊλος κύπελ­
λα να γνωρίζει λογιστικά. Πλη 
ροφ;. τηλ. 280155 από 7·—9 μ.μι.

(Ζ619) 11—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά να αρχίζει από 22 —24—· 
28. Πληροφ1. τηιλ. 244383 όλη
μέρα. 

(Ζ62Ο) 40

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
από Είταιρε'ία προ ςαγορά 
να αρχίζει από 20—24ι—■ 
28. Πληροφ. 284230,

(261») I—<10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Α. 
Β.Έ.Ε- με έδρα; το Ρέθιυ 
μνο, λογιστής που να1 κα 
λύπτει τις εξής προ’υπο­
θέσεις: Πτυχιούχος Οικο­
νομικής Σχολής, Βιαμηχα 
νική εμπειρία τουλάχιστον 
δετών, αποδοχές πολύ ψη 
λές. Τηλ. Εργοστάσιο 
(0834) 22190 (0831) 29 
207 μετά τις 5 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμε­
ση πρόσληψη πεπειραμέ 
νες σβρβιτόρες, ταμίες, 
και μπάρμαν. Πληροφ, 
FOUR LIONS Λιοντά­
ρια τηλ. 280732 από 6 
—8 καθημερινά.

(Ζ614) ■ 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιοτε­
χνίας Ετοίμων Ενδυμά­
των Γοζώτριες ενδικευμέ- 
νες. Τηλ. 223613.

(Ζ593) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης για σύγ­
χρονο πλυντήριο αυτοκινήτων 
με σχετική πείρα στα Δ.Χ.
Πλη.ροφ. ιΓιόφυρο
ΝΑΓΡΟΤ1ΚΗΣ κ. 

(Ζ547)

έναντι ΠΑ 
Ξενάκη.

1—10

ΖΗΤΩ διαμέρισμα 2άρι προς
ενιοιικίαση μ® κεντρική θέίρμαν 
ση εντό ςπόλβως για ένα ανδρό 
γυνο. Τηλ. 281938.

(Ζ608) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί σερβι­
τόροι. Πληιροφ. τηλ 287667

(Ζ613) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα για την 
καφετέρια —PUB «EtLYSSE». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
εις το κατάστημα παραπλεΰρως 
ΟΤΓ οδός Χαραλάμπη 1.

(2612) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μονο 
κατοικία με . αύλή . ή ισόγειο 
διαμέρισμα με αυλή 4άρι ή 5ά 
ρι. Τηλ. 287670.

(Ζ610) 1—3
ΜΕΓΑΛΗ και καταξιωμένη Α 
ΣΦΑΛΙ.ΣΤ1ΚΠ ΕΊΙΑΊιΜΑ ΖΩ­
ΗΣ ΖΗΤΑ ένα έντιμο—ικανό 
και φιλόδοξο Ασφαλιστή ζωής 
προκειμένου να καλύψει θέόη 
ΑιευΟυντοϋ. Εάν πιστεύετε 
στον εαυτό σας σίγουρα είναι! 
η χρυσή ευκαιρία. Αποστείλατε 
βιογραφικό σημείωμα στην Τα 
χυδρσμική Θυρίδα 11131 Ηρά­
κλειο. Ο υψηλός επαγγελματι 
σμός μας είναι εγγύηση για α 
πόλυτη. εχεμύθεια.

(2611) 1—3

Τηλ. 280689
(Ζ579) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ζουσα πολύ

282570,

δεσποινίς γνωρί- 
καλή γραφομηχα-

νή με τμχόν πραύπηιρεισία 7ι«
το συμβολαιογραφείο 
Βαρβεράκη. Πληροφ. 
220075.

(Ζ59Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

Γιάννη 
τηλέφ.

δεσποινίς
για τουριστικό ακτάστημα. Τη 
λέφ. 237472.

(Ζ572) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς (ή και 
άλλα άτομα) για είδη κατανά 
λωσης με πολλά κέρδη (σερβϊ 
τσια που δε σπάνε, πρωτότυπο; 
παιδικό σετ άθραυστο, επανα­
στατικός πολωκόπτης κουζίνας 
και μπρίκι). Επίσης ασημένια 
μαχαιροπήρουνα και διακοσμη 
τικά και πολλά άλλα είδη. Πλη
ροφ. τηλ. 286641 
και 5.30—S.00).

(Ζ511)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

(9.30—1.00

1—10 
για να ερ

■γαστεί στο κατάστημα L' ΗΟΜ 
ΜΕ Μπακαλάκος. Πληροφ. Δαι
δόλου 20. 

(Ζ563) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο αισθητικοί 
από; Ινστιτούτο Αισθητικής. 
Πληροφ. τηλέφ. 221526 (δίδαι
Σίφακιανάκη από 
και 4—8 μ.μ.) 

(Ζ569)

10—Γ π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί σε καφετέρια ξενοδοχείου 
Πληροφ. τηλ. 223950.

(Ζ577) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να έργα- 
,'στεί σε κρεοπωλείο1. Πληροφ. 
τηλ. 287447 ώρες καταστημά­
των.

(Ζ535) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να εργαστεί ωςντήλλερ και 
αντιπρόσωπος για είδη λαλ'κής 
τέχνης. Θα προτιμηθούν οι έχο 
ντες και αυτοκίνητο. Πληροφ. 
τηλ. 234537 από 9—>12 και 4— 
7 μ,μ,

(Ζ565) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφε­
νείο. Πληροφ. τηλ. 242481.

(Ζ575) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35 ετών και 
άνω ως οικιακή βοηθός για οι 
κογένεια. Τηλ. 235434 ώρες
γραφείου 9—3 μ.μ. 

(Ζ574) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για ε 
ργασία σε τουριστικό κατάστη 
μα γνωρίζοντας την αγγλική: ή 
Γερμανική γλώσα. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22618.

(Ζ545) 1-6

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία θα 
προσλάβει για μόνιμη συ 
νεργασία, 2 κυρίους και 
2 κωρϊες για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Οι ενδια 
φερόμενοι πρέπει να είναι 
πάνω από 25 ετών και α­
πόφοιτοι Λυκείου. Προ- 
σφέροντα ι, βασικός μι­
σθός και προμήθειες. Εκ­
παίδευση, ευκαιρίες εξέλι 
ξης, και πρόσθετη σοφά 
λιση. Για προσωπική συ­
νάντησή; στο τηλ. 235390

(Ζ604) 1—3

ΑΠΟ το Τεχνιίικό Γραφείο 
Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ, ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για έργα Ν. Ηρα 
κλείοιυ-Λαισιθίου: α) Χειρι 
στής γκρέιντφ, χειριστής 
φορτωτσύ. β) Οδηγός με 
ιδΐπλωιμια Δ' Κατηγορίας 
έμπειρος. Τηλ. 285793 — 
243879 ώρες 9—*2 π.μ. — 
7—9 μ.μ.

(Ζ596) 1—5

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΚΥΡΙΑ 43 ετών με «κϊ 
νητη περιουσία πολλών 
, εκατομμυρίων ΖΗΤΕΙ 
κύριο 50—55 ετών με 
σκοπό το γάμο. Απαν­
τήστε κυρία Μαρία Βερυ 
γάκη, οδός 1878 Νο 29 
Ηράκλειο.

(Ζ588) 1—3

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

| Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού.
> Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του
< ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ
5 Τηλ.: 283279

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωστοποιούμε ότι

στη Μαλικούτη 20 (πλησίον «Ατλαντίς»)

Λειτουργεί το ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ

« ΚΟΛΩΝΑΚΙ »
Με γλυκά ΣαβοΤδάκη, 

Παγωτό με το κιλό, και πολλά άλλα είδη. 
Ποιότητα, πολύ χαμηλές τιμές. Τηλ. 288084.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

| Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- 
| φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 
| θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.
c Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία πε- 
ριόχή Ηρακλείου, όχι αυθαιρε 
το για αγορα. ΙΠηροφ. τηλέφ. 
282832.

(Ζ555) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα δακτυλο- 
γράφος με προϋπηρεσία 2—3 
ετών, ηλικίας 20—25 για συμ 
βολαιογραφείο. Πληιροφ. τηλ. 
288773 απ» 9—10 μ.ιμ. καθημε
ρινώς.

(Ζ519) 1—5
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από 18 χρονών και άνω να εΡ 
γαστούν μαζί μας γυρινώντας ο 
λα τα Επτάνησα και Δωδεκάνη 
σα, με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδομενέως 
και Μιλάτου 29 3ος όροφος να 
συζητήσετε μαζί μας. Κα Λίνα

ΕΙΜΑΙ αποκλειστική νοσοκό­
μα και ζητώ ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 286572—289298

(Ζ6Ο3) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικιά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—^25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα 
τάει ένα παιδάκι 9μηνών πρω
.ινές ώρες. Τηλέφ.
287584.

(Ζ594)

243650

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με πείίιρα 
για να κρατάει δυο παιδάκια 
πρωινές ώρες. Τήλ. 241517.

(Ζ595) 1—5
ρδάκη.

(Ζ58ι9) 1—5
ΒΕΛΓΙΚΗ Βιομηχανία υγιει­
νών κμι βιολογικών προϊόντων 
ΖΗΤΑ εισαγωγέα με αποκλει­
στικότητα για Κρήτη και υπό 
λοιπή Ελλάδα. Πληροφ. τηλέφ
282832.

(Ζ556) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό κατάστημα να μιλάει κα 
λά τα Γερμανικά. Οδός 25ης 
Αυγούστου αρ. 28 CEOROIOS
Πληροφ. ενιτός 

(Ζ598) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ε 
ργαστεί σε φαρμακείο ή σε κα 
τάόιτημα καλλυντικών. Απα­
ραίτητο να γνωρίζει μια ξένη 
γλώσα. Πληρ. τηλ 0897-22201

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ με πείρα σε 
επισκευές ραδιοκασετόφωνων 
•—Τηλεοράσεων και δ.αθέτων 
τα απαραίτητα μηχανήματα ΖΗ 
ΤΑ εργασία σε εταιρεία ή συ 
νεργασία με εργαστήριο. Πλη 
ροφ. κ. Γιάννη τηλέφ 280647 
—284583.

(Ζ607) 1—6
2500 ΗΜΕΡΗΣΙΩΣ. Δεσποινίς 
—κύριος 20—2'5 ετών. Αποίλιυ 
τήρ,ιο ΙΓυμνασίου. Αξιοπρεπής 
εμφάνιση. 5ωρη απογευματινή 
εργασία. Οι κατάλληλοι θα χρη 
σιμοποιηθούν για δημόσιες σχέ 
σεις —ενημέρωση σε συγκεκιρι 
,μένο' πελατολόγιο εταιρείας. 
Πληροφ Ξενοδοχείο ΙΛΑΊίΡΑ 
Έπιμενίδου και Αριάδνης ] α

(2597) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ευπα 
ροιυσίαστες με ευνάνκούς ό­
ρους συνεργασίας. Πληιροφ. 
BED1NA MODES Πλ. Κορνά 
ρου 35 τηλ. 287041.

πέναντι
1(Γ-<1.

(Ζ599)

από το Χημείο μόνο

1—2

(Ζ561) 1—5
«ΛΕΩΝ»: ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άν­
τρες και γυναίκες για να προ 
ωθήσουν καινούργιο ακυκλοφό 
ρητό είδος σε καταστήματα. 
Πλατ. Ε|λευΘ. Βιενιζέλου 13 
(Λιοντάρια) δίπλα στην Ιονι- 
κή; Τράπεζα 1ος όροφος γρ. 7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για ταβέρνα στα Μάλια. Τηλ. 
0897-31577.

(Ζ557) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη, κομ­
μώτρια, να αναλάβει κομμωτή 
ριο. Τηλ. 222312.

(Ζ554) 1—6
ΖΗΤΩ προς ενοικίαση διαμέρι 
σμα 5άρι ή 6άρι το οποίο θα 
ενοικιάσω από αρχές Ιουνίου. 
Πληιροφ. τηλ, 286803, 287174,

(Ζ602) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη για ζαχαροπλαστείο, ηλι
κίας 16—17 ;
238177.

(Ζ601)
ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ

χρονών. Τηλέφ.

κυρία
αΐπόγειΟματινήι εριγασίία

1—5 
ΖΗΤΑ 

(λαντζέ
ρισσα •καθαρίστρια —φύλαξη
παιβιιών). Πλη,ροφ τηλ 230398
ή; Ρόδων 3Τ. 

(23600) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός— πωλή
τρία για κεντρικό 
καλλυντικών στο 
Πληροφ. τηλ. Ξεν.

κατάστημα 
Ηράκλειο. 
ΑΤΛιΑίΝ-

ΤΙΣ τηλ. 288241 ώρες 8.30—10 
π.μ. 2—5μ.μ. και 9—11 μ μ·

(Ζ6Ο5) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ιιιαγείιραυ 
και σερβιτόρος για την ταιβέρ 
να ΑΛΚΥΩΝ Κόκκινη; Χάνι.
Τηλ. 761129.

(Ζ6Ο6) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι από 14—ϊ 
19 ετών ανειδίκευτοι για να ε 
,ργαστούν παρά τη Βικτώρια Πί 
τσάι Δαιδάλου 25.

(Ζ592) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογι­
στής ικανός να αναλάιβει το λο 
γιιστήΐριο ανωνύμου εταιρείας. 
Πλήρης απασχόληση. Τηλέφ. 
235434 ώρες γραφείόιυ 9—θιμ,μ

(Ζ573) 1—7
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη —Βαγγέ­
λη Φωτεινάκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α) Πεπειραμένος εργοδηγός η 
απόφοιτος ΚΑΤΕΊΕ 
β) Χειριστής
γ) Εργάτης με δίπλωμα οδη­
γού
δ) Λποθηκάριος —εργάτης 
Τηλ. 223515

(Ζ552) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ροϋχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
ιμαα μεγάλη συλλογή, σε είδη 
πρσικός, Ελληνικών και εισάγω 
μένων μ® πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτ,ρα δώρα. Πληιροφ. 
τηλ. 284383.

(2496) 1—25
ΕΜΠΟΡΙΚΗ επιχείρηση Αθη­
νών για την στελέχωση υποκα 
ταστήματος (υπό ίδρυση) ΖΗ 
ΤΑ 2 κυρίους και 1 δεσποινίδα
20—28 ετών με δυνατότητα 
τακινήσεως των αυθημερόν 
συγκεκριμένο πελατολόγιο, 
πολυτήριο Λυκείου, σοβαρή

με 
σε
Α 

εμ
φάνιση. Τηλ. 242361 Μόνον 9
—12 π.μ.
σόπουλος.

(Ζ540)

και 7—9 μ.μ. κ. Δρο

761017.
(Ζ466) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ 
σεις Αγγλικό>ν και γραφομη­
χανής. LION TOURS Δαιδά­
λου 11.

(Ζ566) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπεύθυ­
νη, με γραμαπικές γνώσεις του 
λώχιστον Δημ. Σχολείου, εσω 
τερική ή εξωτρική, για να α 
ναλάβει τις δραστηριότητες δυο 
παιδιών ηλικίας 9 και 7 χρό 
νων. Πληροφ. 09.00—15.00 τη 
λέφ. 223477 ή 288557 και 18.00 
—20.00 τηλ. 222336.

(2549) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί 
δες κύριοι για προώθηιση πρω 
πότυπων ειδών εισαγωγής. Κέ 
ρ&η 40.000 έως 60.000 μηνιαί- 
<»ς Συν δώρα και προαγωγή; α 
ρχηγού Μάνανζερ. Πληροφ. ώ

Κάλλια τηλ. 284665.
(Ζ581) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
και κοπέλα βοηθός σερβιτόρου 
να γνωρίζει Γερμανικά ή Αγ­
γλικά και με προϋπηρεσία. Για 
ξενοδοχείο στην Χερσόνησο. 
Τηλ. 0897-22743.

(Ζ5&2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά 
στη μα κυρία ή δεσποινίς. Πλη 
ροφ. 9—10 πρωί και μεσημέρι 
1—2 Γιαμαλάκη 19 Καμαράκι,

(Ζ587) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας με ικανοποιητικό μισθό
Πληροφ. τηλ.
Δοξαστάκη.

(Ζ567)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

0897-22663 κ.

1—5
νέος ή νέα ,για

γραφείο ενοικιιάσεως αυτοκινή­
των να γνωρίζει Αγγλικά και 
ιμε δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη 
.ροφ. τηλ. 220737 288582.

(Ζ583) 1—3
,ΖΗΤΕΙΤΑΙ αξιοπρεπής κυρία, 
χωρίς υποχρεώσεις, για συμπα 
ράσταση, σε μόνιμη βάση, ζεύ 
γους ηλικιωμένων. Πλήροφ. 
τηλ, 282182 και 220510.

(Ζ543) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την 
καφετέρια ΕΛΛΗ οδός Σμύρ­
νης 4 έναντι ξενοδοχείου Μεν
τιτεράνια κ.

(Ζ5®6)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

!Νίί!κο.

αλουμινοκατα-
σκευαστές και σιδηροκατασκευ 
αστές. Πληροφ. τηλ. 222913—
224907.

(Ζ571) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη
λέφ. 286044

(Ζ570) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για τριμελή
ροφ. τηλ. 283112. 

(Ζ578)

233039

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
βοηθός σερβιτόρου. Αμοιβή πο 
σοστά. Προτιμούντάι οι γνωρί 
ζοντες μια ξένη γλώσσα. Πλη 
ροφ. τηλ. 084123141, 22089.

(Ζ617) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψηστιέρης για ψη 
σιαρ.ά για τον Άγιο Νικόλαο 
Μισθός ικανοποιητικός, παρέχε 
τάι δωρεάν στέγηι και φαγητό 
ως και συνεχόμενο ωράριο. 
Πληιροφ. τηλέφ. 0841-23141 ή 
22089.

(Ζ616) 1“—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για φα 
,ρμακείο με προϋπηρεσία. Πλη 
ιρόφ. τηλ. 0897-22473..

ΔΙΝΟΝΤΑΙ προς εκμετάλλευ­
ση ήΐ ενοικιάζονται στη Σταλί 
δα (6) έξι διαμερίσματα. Τηλ. 
236295 ή/ 0897-61314.

ΠΩΛΕ1ΤΑ1
Η A XT 400 
πολλά εξτρα. 
286308.

μηχανή ΥΑΙΜΑ-
■μόντέλο 81 με 
Πληροο. τηλίέφ'.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λι 62 Μα 
μτύρων έναντι Ορφέα κατάστη 
μα 80 τ.μ. και δυο (2) διαμε 
ρίσματα καινούργια. Τηλέφ.

(Ζ615) 1—3
ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙ 
ΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Σχέδια 
στρια ή τεχνολόγος ή με πει 
ρα στα δημόσια έργα. 2) 2 χει 
ριστές ανυψωτικών -μηχάνημά 
των. 3) Οδηγός με επαγγε/υμα 
τικό δίπλωμα. Πληροφ. 6—8 
μ.μ. τηλ. 237066—237083.

(Ζ584)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίδες και κύριοι για 
ση προ ϊ όντων (είδη 
στην επαρχία. Αμοιβή

1—6
—δεσποι 
προώθη- 

προικός)
ικανο-

ποιητική. Πληροφ τηλ. 237314
(Ζ585) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί τη.ς οδού Θερίσου (έναντι
κέντρου Ριζίτικα) 
140 τ.μ. και πατάρι 
λέφ. 285634.

(Β836)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

εκτάσεως
100 τ.μ. Τη.

1—5 
γκαρσονιέ-

ρες στην Θύρισο: και. στο Κοιμέ 
νο Μίπεντένι. Τηλ. 283150.

(Ε835) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλέιφώ- 
νου γωνιακό πρώτου ορόφου 
μόνο δια επαγγελματική στέγη 
Ενδιαφέρει τουριστικά γραφεία 
—Ασφαλιστίικές Εταιρείές κ/ιπ 
ιμε δυο προσόψεις για διαφημι
στικές επιγραφές επιί της Πλ.
Καιλλίεργών και Πάρκο; Θεοτο 
κοιποώλου Λεαντάρια. Πληροφ. 
τηιλ. 01-7228305 —280989.

(Ε834) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Φλωρίδα 
καντίνα 2 δωματίων με κουζί 
να και χώρους υγιεινής. Πρό 
σοψη στη παραλία 150 μ. για 
χρήση, καντίίνας —ταβέρνας θα 
λάσια σπορ κλπ. Τηλ. 221755

(Ε»14) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δι 
αμέρισμα 3,5 δωματίων με βοη 
θηΐτικοϋς χώρους σε πλεονεκτι 
Κή θέση. Τηλ. 284152

(Ε8Ι2Ο) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
με αίθουσα αναμονής, W.C, α 
σανσιέρ, καλοριφέρ κλπ σε πο
λυτελή πολυκατοικία σίτο 
τρο της πόλης. Κατάλληλα 
επιχείρηση ή ιατρείο. Δεκτή 
σης η ενοικίαση ενός, δύο 
ών ή τεσσάρων γραφείων, 
λέφ. 243902.

(Ε821) 1

κέν 
για 
επί 
τρι 
Τη

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιόποιρτα 135 τ.μ. Πληροφ. 
τολ. 288373 από 9.00—14.00

(Ε1829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. 4 μ. ύψος στην περιοχή 
.Εσταυρωμένου Πληροφ. τηλ. 
0893-31360 κ. Σηφάκη.

(Ε833) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 80 
τ.μ. οδός Ιερολοχιτών 89 τηλ.
237627.

(Ε832) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε 
ρίσματα 100 τμ. το καθένα και 
νοώργια κατασκευή Αγ. Μαρί
να Τσαλ ί κάκη.
711507.

(Ε8.25)

Πλη.ροφ. τηλ.

1—5
ΣΤΗ Λ. Δημοκρατίας (απέναν 
τι στου Κριτζά) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 4 δώμα 
τίων (όλα τα δωμάτια στην πρό 
σο.ψη) κατάλληλο μόνο για ε 
παγελματική στέγη. 2) Γκαρ­
σονιέρα στον τελευταίο όροφο 
3) Υπόγειο εμβαδοού 160 τ.μ 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 230046.

(Ε798) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 250 
τμ. εκτός Ηρακλείου με πάρ- 
κινγκ αυλή και πολλούς βοηθη 
τικούς χώρους για κέντρο δια 
σκεδάσεως ή βιοτεχνία. Τηλ.
280215.

(Ε827) 1—5

(E826) 1—6
ΣΕ καλή τιμή, λόγω αναχωρή- 
σεως ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αναψυ 
κτήριο —TOST με πολλές προ 
οπτικές επ ίτης Λ. Καλοκαιρι­
νού Χανιάπορτα. Επίσης όρο­
φος πάνω για γραφεία καιι υπό 
γειο για βιοτεχνία ή οιανδήπο 
τε άλλη χρήση. Τηλ. 280004 ώ 
ρες καταστημάτων.

I1SMOVM Al
,ρι η,μι^Λόγειο ιμιε α^λή

1—6 
διαμέρισιμίαι 3ά

(Β824) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κεντρική επιπλωμένη. Πληροφ.
τηλ. 281990 

(ES23) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στον 
α' όροφο 50 τ.μ. στην Λ. Κοίλο 
καιρινού 204 τηλέφ. 288902—
281409.

(Ε777) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
παραθαλάσια στη Γέφυρα Παν 
τάνασσας. Πλη.ροφ. τηλέφ. 
821593.

(Ε796) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
95 τμ. στην Ν. Αλικαρνασσό 
οδός Ικαρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
287168

(Ε8Ο2) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
180 τ.μ με πατάρι 70 τ.μ. στην
Λ. Κνωσού 82 (έναντι 
πλυντήριο Μπώκιντα) 
τέλους κατασκευής με 
νο και χώρο πάρκιγκ.

παλαιού 
πολυ- 

τη.λέφω 
Τηλέφ.

230697—231244
(Ε818) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάστημα στην Α. Καλοκαίρι 
νού 212 αποτελούμενο από ισό 
γειο 45 τ.μ. πατάρι 25 τ.μ και 
πρώτο όροφο 45 τ.μ. Πληροφ 
κ. Λιαπάκη τηλ. 281884 και 
282665.

(Ε811) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΜΠΟΞΕΡ και 
ΛΥΚΟΣΚΥΛΟ, όποιος τα έχα 
σε να τα ζητήσει από την Φίλο
ζωική Εταιρία. Τηλ. 
πό 2—5 μ.ιμ

(Δ422)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ 
σεως χωματουργικές 
ισοπεδώσεις, βαΟειές 
περισσυλογή πέτρας 
εκατοστών και άνω.

232160 α

1—3 
πάσης φύ 
εργασίες, 
αρώσεις, 
μέχρι 3 
Σταύρος

Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439
(Δ403) 1—20

ΕΙΣΤΕ δεσποινίς ή κυρία και 
έχετε ελεύθερο χρόνο να έργα 
στείτε; Ελάτε σε μας. Ανοιξα 
με το γραφείο μας και σας πε 
ριμένουμε να συζητήσομε Ιδο­
μενέας και Μιλάτου 29 δίπλα 
στην Αστάρια 3ος όροφος κα
Λιναρδάκη 
ενδιαφέρει 
και πολλά 

(Δ421)

Δήμητρα, 
ξεκούραστη 
χρήματα.

Αν σας 
δουλειά

ΚΥΡΙΕΣ κερδίζετε
1—5 

χρήματα,
προαγωγές, δώρα. Ασχαληιθεί- 
τε με υπεύθυνη εταιρενα. Είδη 
για όλη την οικογένεια. Πλη-
ροφ. τηλ. 233272.

(Δ418)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ

1—6 
καθηγητές

προετοιμάζουν υπεύθυνα μαθη­
τές Λυκείου για τις εξετάσεις 
σε Μαθηματικά—Φυσική —-Χη 
μ®ία, ατομικά ή σε γκρουπ. 
Για την Δ' Δέσμη επανάληψη 
της ύλης στα Μαθηματικά σε έ 
να μήνα. Τηλ 225918—224616

(Δ416) 1—4
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνη.τόφωνα —πικ-απ — 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τη 
λέφ. 288683.

(Λ412) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πάσης φύσε- 
ως χωματουργικές εργασίες ι­
σοπεδώσεις, βαθειές αρώσεις, 
περισυλλογή πέτρας μέχρι 3 ε 
κατοστών, και άνω με την ώρα 
και με εργολαβία. Σταύρος Κε 
γκέρογλου τηλ. 0891-22439—
242691

(Δ410) 1—10

1—5 
οικιακή βοηθός 
οικογένεια. Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 2άρι μεγάλο βου ορό 
φου σε κεντρικό σημείο 
Της πόλης κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 282805 — 241055.

(Ε83Ο) 1—2

τηλ. 243133 · τα μονά αθόρυβαΕκθεση: Ayiou Τίτου 21

• με περιστροφικά 
συμπιεστή

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ. 282553

• σε
εχετε πρόβλημα · σε 
θέρμανσης η ψύξης · σε 

• σε

airconditioners

Φ SANYO <

ρσονιέρα 
μνάϊσίου 
223815.

(ΙΠ7Ο6)

στην περιοχή 
(Θέρισος).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ < 
κας MAZDA 
ντέλο liSI σε

και γκα 
I Β’ Γυ 

Τήίλέφ.

αυτοκίνητο μάρ- 
3’’ 1300 C.C μο

ση. Πληροφ ώ'.’ 
Στεφανακη ' I μ# 
ου.

(Π7.12)

ριστη κατάστα- 
’ήλ. 235032 κ. 
. ό>ρες γραφεί

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Αγρός 10 περί 
που πτρεμάτων περιέχων 52 ε 
λαιόδενδρα σε απόσταση; 22 πε 
ρίπου χλμ. από το Ηράκλειο. 
Το. αγρόκτημα μπορεί να γίνει 
ποτιστικό γιατί στα 12 έως 14 
μέτρα βάθος υπάρχει ανεξάνληι 
το γλιυκ άΜερό. Τιμή 1.700.000 
2) Επίσης ενοικιάζεται στο Λι 
ιμ&να Χερσονήσου ®πί της λεω 
φόρου προς Μάλια καινούργιο 
υπόγειο 2120 τ.μ. Τηλ. 281471.

(ΤΓΜΟ) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο πλή­
ρως εξοπλισαένο. Πελατεία ε
ξασφαλισμένη.

(Π71Ι1) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
PASAP επίσης

ΤΠ|λ. 225251.
1—15 

πλεχτομηχανή 
μια 2,5άρα σχε

δόν καινούργιες, Πληροφ. οδός 
Ιερολοχιτών 89. Τηλ' 237627.

(Π7Ο7) 1— 31
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες, 
2άρια< κλπ ενοικιασιμένεις 7000
δρχ. στην τιμή 
δρχ 8000 δρχ.
1.00Ω.0Ο0 περιοχή 
λούνται 2άρια.

των 800.000 
ενοίκιο τιμή 
Θερίσου. Πω 
ημιτελή από

1.500.000 και άνω. Διαμέρισμα 
τα 3, 4, 5 δωματίων στις περιο 
χές Θερίσου, Κατσαμπά, Πατέλ 
λε; και Αλικαριασσός. Δεκτά 
Δάνεια. Τηλ. 238139 μετ άτις
9.30 μ.μ. 

(Π70Ι8) .10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ■ επαγγελματικές 
στέγες στο> κένηρο τής πόλης. 
Τηιλ. 238139 μετά τις 9.30 μ.μ.

(Π7Ο9) Ι-τθΟ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνη­
τα αργαλειό τύπου T1TRJX με 
2 μααουρίίστρες τύποίυ SBIAT 
TSER σε λογικ ή τιμή . Πλη ρ οφ 
τηλ. 0897-22171 από 5—10 μΐ.ιμ

(Π7Ο5) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυγοστάθμιση Κρό 
σκυ καινούργια σε τιμή· ευκαι 
ρίας. Τηλ. '280977 από 8—10 
και 223858 από &—4 μ.ιμ.

(Π691) 1—<2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στο Μαστα 
μπά σε ιδιόκτητη πολυκατοικία 
3 κυρίων δωμαιτίων και λοι­
πών βοηθ. χώριον^με θέρμαν­
ση και ασανσέρ 90 τ.μ. περί- 
ποι( Δεκτές και ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. οικίας 231018 — 
Γραφείου 283349.

(Π689) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πωλείου σε 
ρευμάτων.
280161 από

(ΙΠ693)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

επιχείρηση ανθο- 
τιμή κόστους εμπο 
Πληροφ, τηλέφ. 
7.30—9 π.μ. και 4

1—5 
καφετέρια με πλή

ρη εξοπλισμό σε τιμή 
ας. Γίνονται ευκολίες. 
280306 από 9—3 μ.μ.

(Π553)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

ευκαιρί 
Τηλέφ.

1—15 
σούβλα

τζίίδικου με πλήρη εξοπλισμό 
σε τιμή ευκαιρίας (300.000) 
λόγω μεγάλης ανάγκης. Γίνον 
ται μεγάλες ευκοίλιες πληρωμής 
Πληροφ. τηλ. 242723.

(Π658) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη 
Πλατ. Ατσαλένιου με εξασφα 
λισμένη πελατεία. Πληροφ. αυ
τοπροσώπως
—8 μ.μ.

(Π673) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περιοχή

κ. Θανάση από 5

οικόπεδο 1300 τ.μ 
Αρικράκη Μετόχι

ή και τεμαχισμένο Τηλ. 222105
—223773.

(Π669) 1—10

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

ΠΡΟΣ 
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε. 
ΠΛ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτε μου ΛΟΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα. 
ΟΝΟΜΑ ............ ....................
ΕΠΟΝΥΜΟ.............................
Α/ΣΗ........................................
ΠΟΛΗ...... .................Τ.Κ......

280282
(Πί692)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, 
χρώματος Ασήμι θηλυκό 
νών. Τηλ. 280215.

(Π690)
FIAT 1100R μοντ. 1967

1—6 
κανίς 
2 μη

1—5
ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙ από δημόσιο υπάλλη 
λο δρχ. 150.000. Τηλ. 289562.
από 6—8 μ.μ. 

(Π68«) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφεί­
ου μεταλλικά σε αρίσιτη κατά 
στάση. Πληροφ, τηλ. 284502— 
222461.

(Π686) lr-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά 
στις Ειργατικές κατοικίες Γα­
ζιού Τηλ. 225203—224812.

(Π687) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός τα­
βέρνας ουζερί στην Αλικαρνασ 
σό οδός Ηροδότου 69. Τηλέφ.
242483

(Π702) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 WIND SUR 
FING MISTRAL σε πολύ κα 
λή κατάσταση και τιμή προσι­
τή. Τηλ. 287670.

(ιΠ700) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ επί τη<ς ο
δού Έβανς. Πληροφ.
234195.

(Π701)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
με παιλαιά οικίαι και 2

την.έκρ.

74 τ.μ. 
καταστή

ματα (πάροδος Καλοκαιρινού έ 
ναντι Ζαφεΐιρόπουλιαυ —Λίειμπι- 
δάκη) . Πληροφ. τηλ. 282245 ώ 
ρες εργασαίς.

(Π697) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κουνελοτρο- 
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ηθητικά κτίσματα πλησί­
ον του χωριού Ελιά. Σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 761015.

(Π559) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (ΓΟ 
ΡΑΖ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
το κατάστημα. Τηλέφ.
283223.

(Π684) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίως του 
χωριού Μιαμού και πλη 

τΐδν τού'*οικισμού ΛΕΝ 
ΝΤΑ, εις θέσιν «Άσπρο 
Κατάλυμα» βοσκότοπος 
εκτάσεως 400 στρεμ. πε 
ρίπου. Πληροφ. τηλέφ. 
282687 και 289460.

(Π632) 1—13

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα Ιου, 2ου και 3ου οφό- 
φου μέσα στο Πάρκο θεο 
τοκόπουλου. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ημι­
υπόγειο 65 τ.μ. Πληροφ 
Μόνος Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

(Π523) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ. 
μ. στο κέντρο του Ηρα 
κλείου. Πληροφ. τηλ. 

236848.
(Π663) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζε­
ται η επιχείρηση Ταβέρ­
νας σε τουριστική περιο­
χή, μεταξύ 4 ξενοδοχείων. 
Πληροφ. τηλ. 0897)41411 
από 09.00—21.00.

(Π633) 1—7

ΤΟΥΡΙΣΤ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΜΠΙΓΚ Α.Ε.
Τ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

Μιρεμβέλλου 16 — Τηλ. 0897) 41400 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

-ΛΝΑΛΩΘΕΝΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ-ΠϋΤΑ-ΑΝΑΛΏΣΙΜΑ 746.201 ί-ΜΙΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΕΕΟΕ

I Σ 0 Λ 0 Γ ΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31-12-1984

-ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ- [-Π Α θ Η Τ I κ_θ_-

-ΓΗΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ 17.700.000'.-ΚΕΦΑΛΑΙΑ 32.700.000

-ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚ/ΕΕΙΕΚΤΙΡ •-ΔΑΝΕΙΑ 18,375,..159

ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 14.657.736 !-ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 19.810

ΜΕΙ0Ν ΑΠΟΕΒΕΣΕΙΣ: -1.910.452 12.747.334)-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 6.838

-μηχ/τα-εγκ/εεις: μηχ/τών 3.517.707 ’.-ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ'η *ΤΕΛΉ 17.380

ΜΕΙΟΝ ΛΠΟΕΒΕΓΕΙΓ - 956.863 2.560.8441-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 39.174

-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΜΠΙΝΓΚ 2.210.454 '.-ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ Λ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1.067.488

ΜΕΙ0Ν ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ;__942.133 1.268,3211

-ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΕΏΣ κ'ΟΡΓΑΝ. 2.631.610
1 '

ΜΕΙ0Ν ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ;__438.601 2.193.009;

-ΑΠΟόΗΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ-ΠΟΤΏΝ • »

ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 91.681 ;

-ΧΡΕΩΣΤΕΣ 105.000:

ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 121.518; 1
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ 15.438.142; I

ΣΥΝΟΛΑ 52.225.849; ΣΥΝΟΛΑ 52.225.849

Λ or α ρ ι a Σ Μ_0 Υ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕ Ω Σ 1984

-XPEQEH- - ΠΙΣΤΩΣΗ-

2.074.853
-ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 811.045:-ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 9.138.973
-ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 215.744:

X

-ΕΡΓΟΔΟΤΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 216.976! X

-Τ0Κ0Ι-ΕΞ0ΔΑ 4.170.768: X

-ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 2.443.275!
-ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.609.817!

_2,2;213.Θ26Ι ΣΥΝ 11.213.826

0 πρόεδρος του Δ.Σ. Η αντιπρόεδρος του Δ.Ε. 0 προϊστάμενος του Λογιστηρίου

Γεώργιος X. Παπαματθαιάκης Μερόπη Γ. Παπαματθαιάκη Μανώλης Ν. Στεφανάκης



«Π A TR I Σ»

A

taw
• ΤΟ 19ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 12 Μα ί ου είναι για Ιμια ακόμη φορά... ελληνοΤ- 
ταλικό. Η σύνθεσή του: 8 ματς Α Εθνικής. 2 Β’ Εθνικής και 3 Α’ Κατηγορίας Ιταλίας. Υ­
πάρχουν πολλά μοτς που κρύβουν «παγίδες» άλλος χρειάζεται βαθμούς και άλλος είναι ι­
σχυρότερος. Να δούμε, όμως, αναλυτικά, πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντί 
πόλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

Μπαράζ ΓΕΗ- Ηροδότου
ατό μπάοκετ Γυναικών

ΑΓΩΝΑΣ μπαράζ που 0α α 
ιψίβίζει την πρωταθλήτρια Κριή 
της στο Μιπάακετ Γυναικών γί 
νεται σήμερα στις 8.30 το βρά
δυ στο γήπεδο

ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ 
ρόδοτος και,, π 
καν πρώτοι και

του ΟΦΗ.
θα είναι ο Η 

ΓΕΗ, που βγίή 
μάλιστα αήττη

με 8 ομάδες, τις τρεις, παραπά 
νω και ΟΦΗ, · Εργοτελη, Ηρό 
δοτο, Ηράκλειο ,και Α.Ο. Λασι 
θίου. Το πρωτάθλημα έγινε σε 
δυο ομίλους και πρωταθλήτρ-ια 
αναδβιίχβηκε η ΓΕΗ που νίκη

τοι στους ομίλους τους.

σε στο μπαράζ το 
Στο Πανειλ.λήνιο 
η ΓΕΗ κέρδισε

Ηράκλειο, 
•πρωτάθλημα 
Παλεσβιακό

1. ΑΕΚ — Ολυμπιακός: Πολλά 
θα κ-ριθούν οπό το αποτέλεσμα 
της συνάντησης αυτής. Και τα 
δυο συγκροτήματα θα κυνηγή­
σουν με πείσμα την νίκη, αφού 
-ενδιαφέρονται να βγουν στην 
Ευρώπη. Α’ γύρος 1·—0.

Υπόδειξη: 1—2—X
2. Αιγάλεω — Απόλλων Αβ.: 

Το ματς αυτό χρειάζεται ιδιαίτε 
ρη προσοχή γιατί το Αιγάλεω — 
που έχει ήδη υποβιβαστεί — εί­
ναι ικανό για το καλύτερο αλλά 
,και γιατο χΕίρότερο. Το ίδιοσυμ 
βαίνει και με τον Απόλλωνα Αθ., 
ώστε η τριπλή παραλλαγή να κα 
θίσταται απαραίτητη. Α’ γύρος 
2—2.

ΣΧΕΔΟΝ ΣΤΟ ΤΡΙΠΛΑΣΙΟ

Αυξημένες πιστώσεις
από τά Μεσογ. Προγράμματα

ΣΤΡΑΣιΒΟΥΡΓΟ 9 (ταυ «πι: 
σταλμένου του ·ΑΠ·Ε>— ϊε 14 
δισεκατομμύρια δρχ;. θα πρέπει 
σύμφωνα με. σημερινή απόφα 
ση της Ολαμιέηειας του Ευρω- 
παΤκού Κοινοβουλίου, να φτά 
σουν..οι Κοινοτικές εκταμιεώ 
σεις για την χρηματοΑττηση 
τών ολοκί,ηρωμένων Μεσογει
ακζών προγραμμάτων στην 
λήιδα μιέσα στο Ι985.

Αν πο .Συμβούλιο δεχθεί 
τροπολογίμ, ρι πληρωμές.

Ελ-

την 
για

τα ΟΜΠ στη χώρα μας φέτος 
θα φτάσουν τα 14 δισ. από 5 
δισ. πού προύβλεπε ο πρώτος 
(και απορριφθείς τον Δεκέμ­
βρη ) προϋπολογισμός της Κοι 
νότητας για το 1985.

Στο μεταξύ με ψήφους 141 
κατά, 101 υπέρ και 8 αποχές η 
αλο|μέίλ»1<ι του Σώματος «πέρρι 
ψε την έκθεση του κ. Φ.ιχ, εκ 
ιμέρους της Επιτροπής προύπο 
λογισμού, για το νέο. σχέδιο 
του Συμβουλίου για τον προ'υ' 
πολογισμό του 85. Αιτία της

ψήφου αυτής της πλειοψηΐφίας 
του Σώματος υπήρξε το θέμα 
■των επιστροφών στη Βρεταννία 
και τη, .Δυτ. Γρρμανία (περίπου 
1,5 δισ. ΕΛίΜ).

Σημειώνεται ότι η απόρριψη 
της έκθεσης του κ. Φ·ιχ δεν ε 
πηρεάζει ούσιαστιικά την διαδι 
κασία .κατάρτισης του.· προύπο- 
λογισμού. Η γνώμη, του Σώμα 
τος κατά την πρώτη ανάγνωση 
του σχεδίήυ - τόυ Συμβουλίου 
Υπουργών εκφράζεται ιμε τις 
τροπολογίες πο» ενέΧρίνε σήμε 
ρα η ολομέλεια ικαι τις'·οπόίές

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΤΟΥ ΔΙΚΥΚΛΟΥ ΤΟΥ

Χθες τα πρωί στις 1.30 στο

Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΙΕ ένα γρήγορο «φλας-μπακ» 
του θεσμού έχουμε να πούμε 
τα εξής: Ο θεσμός αρχίζει την 
περίοδο 1981—>82 οπότε γίνε­
ται το πρώτο Γυναικείο πρωτά 
(ιλη.μα Κρήτη ςμε την συμιμετο 
χ,ή 3 ομάδων (ΓΕΗ, Κάδων 
και ΟΑ.. Χάννων). ΠρωτάθΙλή 
τρία, βγήκε η ΓΕΗ η οποία με 
τεί'χε στους τελικούς του Π'α 
νε,λληνίου πρωταθλήματος ό­
που κέρδισε τον Παλεσβιακό 
71—20 αλλά έχασε με 82ι—31 
από τον Α.Ο. Π Φαλήρου και 
αποκλείστηκε.

ΤΗιΝ περίοδο 1982:—8,3 έχου

και Γιάννινα αλλιά έχασε από 
την ΑΓΕ Χαλικίδας.

•ΠΕΡΥΣΙ, περίοδο 1983—84, 
έχουμε- και πάλι 8 ομάδες με 
μόνηι διαφορά τον Σητ&ιακό α 
ντ ίτου ΟΦΗ. Πρωταθλήτρια 
αναδείχθηκε η ομάδα του Ο.Α. 
Χανιών που ανέβηκε στην Ά’ 
Εθνική που συστήθη,κε για πρώ 
τη φορά.

ΦΕιΤΟΣ
<ραν μέρος 
Ηρόδοτος,

στο πρωτάθλημα πή 
έξι ομάδες (ΓΕΗ, 
Εργοτέλίης, Α.Ο. Λα

σιθίου, Κύδων και Σητειαικός) 
πο υχωριίσίθηκάν και πάλι σε 
δυο ομίλους.

Μικρά άλΑό ένΟιαφέροντα
• ΣΤΟ κυρίως γήπεδο προ 

πονηβηκαν χθες το απόγευμα 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ υ 
πό την επίβλεψη, του κ. Μιπαί 
ίλη,. Το μεγαλύτερο μέρος της 
προπόνησης αφιερώθηκε σε α 
σκήσεις τακτικής. Από την χθε 
σινιή προπόνηση απούσιασαν ο 
Νιόπλιας που υπηρετεί, ο Μη 
τσέας που έχει άδεια και οι 
Χριστοφής και Μπιτόικος, που
είναι τραυματίες, ενό> μόνος
του προπονήθηκε ο Καριγιώτης 
Σήμερα προπόνηση, θα γίνει ψ’ 
νο το απόγευμα στο κυρίως γή 
πεδο, μετά το τέλος της οποί 
ας ο κ. Μΐπαίκλη θα. επι,λίέξ'ει 
τοι ς F6 για το ματς της Κυρία 
κής με τον Πιερίικό.

• ΤΗΝ Κυριακή το πρωί 
στις Ι0.30 στο γήπεδο του Ερ 
γοτέλη ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ

ΑΡΜΑΟ συστήματα συναγερ­
μού και METZELER ΔΑΝΔΑ 
ΛΉΣ Α., διαργανώνει στις 19- 
5-85 αγώνα ΝΤΡΑΓΚΣΤΕΡ 
στη Βιομηχανιική περιοχή. ®α 
γίνουν 6 αγώνες που etvat: 1) 
μέχρι 50 κ. εκ. 2) από 51 κ. εκ, 
μέχρι 125 κ.εκ..,3)απά126 κ. εικ. 
μέχρι 250 κ. εκ., 4) από 2'51 κ. 
εκ. μιήχρι 400 κ. »κ., 5) από 
4011 κ, εκ. μέχρι 750 κ. εκ., 6) 
από 751 κ. εκ. και πάνω. Oiv 
δηλώσεις συμμετοχής λήγουν 
στις 13-5-85 και 6>ρια 22.00, στα 
νέα γραφεία του Α.Ο' ΚΡΗΤΗΣ 
Λ. Δημοκρατίας Και Καλαμά, 
πρώτιηι πάροδος αριστερά μετά 
το ξενοδοχείο GALAXY.

• ΑΓΩΝΕΣ
τοκινήτου 
διαργανώνει

και
ταχύτητα; συ 
μοτΰΟυκνΛτας

η Π.Α.Λ.Α.Σ μ®

ζη ' 
για 
θα ι 
νου.

αντιμετωπίσει την αντίστοι 
ομάδα του ΠΑΣ Γιάννινα 
το πρωτάθλημα. Διαιτητής 

είναι ο Ρεθύμνιος κ. Ιωάν

• ΔΥΟ 
αγώνων Α'

αλ/.αγές διαιτητών
Εθνικής έγιναν

χθες μετά από κώλυμα που δΐή 
λοίσαν οι αρχικά ορισιθέντες. 
Έτσι στο ματς ΑΕΚ—Ολύμπι 
ακού 0·α σφυρίξει, ο κ. Ναούμ
(Θεσ)κης) και 
—Ηρακλή ο κ. 
κης.
• ΠΡΩΙΝΟΙ 

ναι οι αγώνες

Πα ναθηναΤ'κθύ 
Γιαννακουίά-

(ώιρα. 11) εί- 
τιηις 'Κυριακής

ΠοισειδώΜα — Ατραμήτου και 
ΚΕραυνού—Έριγοτέλη για το 
πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτε­
χνικής Κατηγορίας. Ο πρώτος 
θα γίνει στο γήπεδο του Ατσα 
λίένιου με διαιτητή τον κ. Κε 
λεμέινη (Αθηνών) και ο δεύτε 
ρος στο Ρέθυμνο, με διαιτητή 
τον κ. Αβδουλά (Αθηνών)',
• Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ με τη 

συμπαράσταση των MEKCU- 
RY Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΪΔΗΣ, Δ.

την συιμπαράσ'ταση' του Α.Ο 
Κρήτης στις 11 και 12 Μάη' 
στο αεροδρόμιο Τιιμπακίοιυ. Οι 
σεμμετέχοντες Κρήτες οδηγοί 
έίναι: Λαμπρώκης Στυλ. AL­
FA ROMEO, Διακώκης Εμμ. 
FORD ESCORT, ΚτισπάΙκης 
Εμμί FORD ESCORD, Ισχά- 
κης Ηλ. FIAT 128 RALLY, 
Κασΐρινάκης Γεώρ. FORD Ε 
SCORT, Φιαισουλας Μάρκος 
FORD ESCORT, Δαμιανάκής 
Γεώργ. FORD ESCORT, Βα- 
σι/οκογιαννάκης Δηιμ HONDA 
CIVIC,, Γεωργιάδης Νικ.. FO­
RD ESCORT, Παπαδημητρό- 
πουλο; Εμμ. FIAT 13,1, Mwa 
γάκης Εμμ. OPEL 1900, Γκεν 
τξογλανης ©εόφ. ALFA RO­
MEO, Κατριαδάκηις Μιχ. RE 
NALT, Αλβξάης Εμμ. ALFA 
ROMEO, Φραντζεσκάικης Γεώρ 
ZASTAVA YUGO, Φαραντα-

Υπόδειξη: 1—2—X.
3. Απόλλων θ. — Εθνικός: 

Στην έδρα του ο Απόλλων θ. εί 
ναι ισχυρός και νομίζομε ότι έ­
στω και δύσκολα θα κερδίσει το 
ματς αυτό. C Εθνικός βρίσκεται 
σε περίοδο κάμψης. Α’ γύρος 0-1

Υπόδειξη: 1.
4. Δόξα — ΠΑΟΚ: Η Δόξα θέ 

λει τη νίκη για λόγους γοήτρου. 
Αντίθετα ο ΠΑΟΚ θέλει να κερ 
δίσει για να βρεθεί κοντά στην 
κατάκτηση. του τίτλου. Προβλέ 
πεται ότι θα γίνει ένα συναρπα­
στικό ματς το οποίο για να καλυ 
φθε·ί χρειάζεται τριπλή παραλλα 
γή. Α’ γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1—2—X.
5. Λάρισα — Αρης: Καλύτερη 

και αγωνιζόμενη στην έδρα της, 
•η Λάρισα νομίζομε ότι έστω και 
δύσκολα θα κάμψει την αντίστα 
ση του Άρη. Α’ γύρος 3—3.

Υπόδειξη: 1.
6. ΟΦΗ —· Πιερικός: Την ρε­

βάνς του α’ γύρου πιστεύομε ότι 
θα θελήσει να πάρει ο ΟΦΗ, αλ­
λά και να δώσει τη χαρά της νί 
κης στους φιλάθλους του, έστω 
και επί τους ουραγού Πιερικού. 
Α’ γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1.
7. Παναθηνα ϊ κός — Ηρακλής 

ιΠαρό. το γεγονός ότι ο Ηρακλής 
είναι περισσότερο φορμαρισμέ­
νος από τον γηπεδούχο Παναθη 
ναΊ’κό, στο μόνο αποτέλεσμα 
που μπορεί να ελπίζει είναι η ισο 
παλία. Μετά από αυτή μόνο νί­
κη του Παναθηνα Γκού βλέπαμε. 
Α’ γύρος 2—3.

Υπόδειξη: X—1.
8. Πανιώνιος — ΠαναχαΊ'κή: 

Έχει σειρά για μια νίκη ο Πανιώ 
νιος και πιστεύομε ότι θα την 
πάρει έστω· και αν δυσκολευτεί. 
Α’ γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1.
9. Εδεσσα Γκός — Καστοριά: 

'Και οι δυο ομάδες χρειάζονται 
τους βαθμούς για να αποφύγουν 
δυσάρεστες καταστάσεις. ιΠλησιέ 
οτερα προς την νίκη είναι ο Εδεσ 
σα’ι’,κός ενώ γιο· την Καστοριά 
μένει η Ισοπαλία. Α' γύρος 0—1.

Υπόδειξη: 1—X.
10. Προοδευτική — Πανσερ- 

ραικός: Η Προοδευτική θέλει 
να... ρίξει άγκυρα στην Β’ Εθνι. 
κή, ενώ ο ΠανσερρσΊ’κός θέλει 
να μείνει στην κορυφή. Α’ γύ­
ρος 1—1.

ΕΛΚΕΠΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΓΙΑΙΡΑΓΏΠΙιΚΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΙΟΐΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΛΚΕΠΑ Παοαρτημα Η 

ρακλείου, γνωρίζει στους εν'δια 
φερόμένους για την έναρξη σε 
μιναρίων τα παρακάτω.

— Σεμινάρια Στελεχών Διοί 
κησης: Εναρξη 13.5.1985 ώρα 
μ,μ. ιΜιΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ

— Σεμινάριο Γραμματέων
ιΒ’: Έναρξη '20·'5.’198'5 ώρα 
μ 6ο Δημοτικό Σχολείο

Ηράκλειο 9.5.1985 ·
ΑΠΟ ΤΗ ΔΕ

μ.

7η ΜΟΜιΑ
3ο ΓΡΑΦΕΙΒΟ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η, ΜΟ'ΜΛ προκηρύσσει 

πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνα- 
•σμό φανερό με έκπτωσιη1 επί 
τοις εκατό του πρσόπόλογισμού 
που εηκ'ρίίθηκε από τη,ν Υπηρε 
σία .σύμφωνα μιε το Ν. 3'132)55 
το Π. Δ. 251) 78 και τα άρθρα 
που ισχύουν του από 20-9-55 
Β.Δ. (ΚΕΣΕ) για την «ιΠρομή 
θεία έτοιμου σκυροδέματος για 
το έργο «Κατασκευή Οδού Βενε 
ράτου Μονή ΓΓάλιανής» Ν. Η 
ρακλείού, με προϋπολογισμό: 
Διακόσιες πενήντα χιλιάδες 
(250.000) δρχ.

Ο διαγωνισμός Oct γίνει την 
17η Μα’ϊ’ου και α*ρα 11.00 
(λήξη) στ αγραφείά της 7ης 
(ΜΟΜΑ (Στιρατόπεβιοι Λασιάα^ 
λαγιάννη) στο Ηράκλειο.

Ό- διαγωνισμός εγκρίνεται α 
πό την 7η ΜιΟΙΜΑ.

•Γίνονται δεκτοί εργολήπτες 
Α’ τάξης και άνω για έργα ο­
δοποιίας που ήχουν δηλώσει έ 
δρα στην περιοχή της τέως 
12η ιΠΥΔΕ και A, Β, Γ τάξης 
λοιπών τέως ΠΥΔΕ καβώς jAw 
άτομα ή εταιρίες που διαθέ­
τουν τον κατάλληλο και επαρ 
κή μηχανικό εξοπλισμό,

ΕΙγγύηση συ,ιμετοχής στο · 
διαγωνισμό 2ο)ο του προόπολό· 
γισιμού της μελιέτης σε εγγυη 
τιΚήι ‘επιστολή του ΤΣΜΕΙΔΕ ή
Τράπεζας ή σε γραμμάτιο 
Ταμείου Παρακαταθηκών 
Δάνειών ίδηλαίδή 5000 Spot..

Μελέτη και τέληιροφορΐρς
δόνται στα
ΜΟΜΙΑ κάθε

γραφεία της

του 
κψι

δί-
7ης

εργάσιμη μέιρα

κης 
σης 
σης 
ΗΑ

Σή,φης FIAT 128 3Ρ. ΕΙπί 
σι μμετέχει ο ΒαιρΙδιάιμπα- 
Γεώργ. με μστίτα ΥΙΑΜΑ 
350 στον αγώνα των NO

Υπόδειξη: X—1.
11. Γιουβέντους — Γαμπντό- 

ρια.: Για μια θέση στο ΟΥΕΦΑ 
αγωνίζονται σι αντίπαλοι. Η Γιου 
βέντους κατά την γνώμη μας πρέ 
πει να πάρει το ματς αυτό. Α' 
γύρος 1—1.

και ό>ρ«.
Τα έξοδα για τη δημασίίβυση. 

της Λιακήρι ίης καΙθώ; και για 
κάθε επανάίληψη· της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Μάιος 1985

ΡΜΑΛ.

Τά πρωτάθλημα μπάουλιγκ

Υπόδειξη: 1.
12. Ρόμα — Ιντερ: Και τα συ 

γκροτήματα αυτά δίνουν «μάχη» 
για να μπουν στο ΟΎΕΦΑ. θα 
ξεκινήσομε από την ισοπαλία και 
•α ν χρειαστεί άλλη τύχη θα συστή 
σρμε νίκη της Ρόμα. Α' γύρος

10 χιλιου. της Παλαιΐάις Εθνικής 
οδού Ηρακλείου — Λασιθίου 
το Ίδίικιυκλο μοτοποδήλατο' που 
δηγούσε ο Μανόλης Μάλτεζά 
κης ετών 25 κάτοικος Κοκκίνη 
Χάνι, ξέφυνε από την πορεία 
του, ανοτράπηκε με αποτέλε 
σμα· να τραυματισθετ σοβαρά 
ο οδηγός του.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
τροχΡ’ία,ς ΙΚινήσεως Ηρακλείου,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τό Εκλογικό κέντρο του 

Κομμουνιστικού Κόμματος EW 
λάδας άρχισι: να ζύιτουργεί 
στην οδό Κουρμοϋίλήόων 5 (α
πέναντι ,από την Αγ.
σκευή).

Το κέντρο λειτουργεί 
λη την διάρκεια της

Πάρα-

καθ' ό 
ήιμιέρας

(αρ. τηλεφώνου 2318333).
Κάθε μέρα στις 5.30 μ.μ. ξε’ 

κινούν και οι περιοδείες με 
τους υποψήφιους του ΚΚΕί γι® 
τα χωριά του· νομού.

Την .Κυριακή άλλωστε 12 
Μάη στις 8.30 το πρωί Ο® ξό 
κινήσουνίκλιμάκιά μιε τους « 
ποψήφιους μέλη· και. φί,λιους 
του ΚΚΕ πο» . θα καλύψουν μ® 
EKkOYiKo ολικό, συσκέψεις και 
ομιλίες 200 χωριά.

και ■ 
μείο·

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλκιο
Πανάνειο Γσνικόι Νοσοκο-

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό
διαγωνισμό 
28 Μαύίου 
και ώρα 1 
προμηθειών

που 
1985 
μ,μ. 
του

θα γίνει τις 
ημέρα Γ οίτη. 
στο· γραφείο 
■ΝασακομΒίσυ,

για την προήΠ'θ81® βνός (1) 
φωτοτυπικού 'μηχανήματος για 
τις ανάγκες του Νοσοκομείου.

Για περισότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
ν' απευθύνονται στο. γ,ραφείό 
προμηθειών του ιοσοκομείου 
•κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

θ' Ιΐιιώυίμοφ του λ,Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

θα διαβιβάσει στο Συμβοήλιο; ο 
Πρήμδρος τορ Ευρωκοινοβουλί 
ου κι. Φίλεμίλεν.

. -Εκτός από · το θέμα των επι­
στροφών στη Βμεφανννα, η ο 
λομέλεια υιοθέτησε σχεδόν ό­
λες τι .ςτιραπολογίες που π;ρότει 
vs η επιτροπή προύπαλογισμομ.

•Οι σημαντικότερες ■ και wo 8 
νδιαφέρουσιες, από ελληνικής 
πλευράς είναι: .

— ,Οι. προβλέψεις για τις ει 
σπρώξεις, από · τους, παραδοσια­
κούς ίδιους πόρους αυξάνοντας 
κμΐ^ις 232 εκαταμ.. ΕΙΛΜ.

—>· Τό · έλλμιμιαί του προύπολο 
γισμού του 84 (520 εκατομ. 
ΕΛΜ) έγγράφεταΐ: στον .τραύ- 
πολαγίσμό του 85'.

ΨΑΡΕΥΑΝ

ΜΕ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΜΕΣΑ

Προχθές το απόγιεμυα στις. 
6.15 συνελήίφΘήσα'ν. στην περί 
οχή . ΕρημονησίΙδας ΕΑΑΣΑ 
από. άνδρες του Κ.Λ. Ηρακλέΐ'
ρυ 
του 
κος 
και

οί Καλιγιάννης Τηλέμαχος 
Βιισιλείου ετών 25 (κάτρι 
Ηρακλείου Λαγκαδά 47) 

Σπανακάκής Ιωάννης του
Αντώνιου ετών 29 (κάτοικος
Ηρακλείου, Πελόποννήσου 36)
γι«·ώ, ψάρευαν παράνομα μ®
διυναμίτη.

Το σκάφος τών συλίλήιφθέν 
των δεν είχε στοιχβίό, έφβρε 
μηχανή εξωλέμβια και σ’ αυτό 
βρέθηκε μια φιάλη οξυγόνον 
για πάρόΜαμιη άλΛέία. '

Στους παραπάνω (ίεβαιώθηκε 
επίσης παράβαση για . υποβρύ­
χια αλιεία μι: αυτόνομη κατα­
δυτική συσίκευίή.

Οι δράστες μαζί με τα ιμέσα, 
που ■ χρήσιμοπόιούσαν και που 
κατασχέθηκαν .παρωδήθηκαν 

στην Λιμενική Αρχή Αγίου' Ν·ι 
κολίάοιυ, που έκανε την ,πιροανά 
κρίση και χθες επρόκειτο να ο 
δήιγιήίσέι· την' σχηματισθείσα δι 
καγραφία στον Εισαγγελίέαι Λα 
σιθίου.

ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΖΑΖ 
ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 
«ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» 
ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Η ’ περίφημη ΑγγλίΙδα καλλιτέ 
χψις της Τζαζ Μάγκυ Νίικολς με 
το καλΰΐτέρο .μουσιικά κομιιντέτο 
της Αγγλίας «VERY VARIED» 
Θαι δώσει μια συναύλίίσ μούσι-' 
κής Τίζάζ στην αίθουσα «θεο 
το κόπου λος» της Βικελαίας βιβ 
λιο&ήκης αύριο Σάββατο ΤΙ Μα 
ίου στις 8 το βράδυ.

Το 'Βρετανικό συγκρότημα 
που· εμιφανίζεται κα ιστρ φεστι 
Ιβαλ «πράίξις» των Αθηνών έρχε 
ται στό ΙΗράΙκλειο προσκαλερμέ 
να οπό το Δήμο.

Εΐισιτήιρίά δραχμών 300 (φοι 
τητιΚά 1200) πουλιούνται στο 
Δήμο .και στην αίθουσα «θεοτο 
κόπουλος».

ΣΥ'ΝΟΔΕΥΟΜΕ'ΝΟιΙ από τον Νομάρχη Ηρακλείου κ. Κυριάκ<|ί 
Γεωργιάδη και τους επιβλέπόντες,Μηχανικούς της Νομαρχίας οι 
δημοσιογράφοι θα επισκεφθούν σήμερα το πρωί τα έργα που γί­
νονται στην περιοχή «ΤΑΛΩΣ» και στη συνέχει,α την περιοχή που: 
κατασκευάζεται το Παγκρήτιο Εθνικό Στάδιο. Με την επίσκεψη 

, αυτή εκίπληρών,εταΠμιά, υπόσχεση που ο ίδιος ο Νομάρχης είχε 
δώσει στους δημοσιογράφους κατά την πρόσφατη συνάντηση.

• που είχαν μαζί. Η σχετική μάλιστα πρόσκληση που λάβαμε χθες 
αναφέρει: «Επειδή, πιστεύουμε ότι η σωστή ενημέρωση και πληρο 
φόρηση του πολίτη αποτελεί την πεμπτουσία της Δημοκρατίας 
και σ αυτό συμβάλλει αποφασιστικά ο ημερήσιας και περιοδικός 
Τύπος, σας καλούμε να παραβρεθείτε σ’ αυτή την επίσκεψη και 
ενημέρωση». Η στήλη πιστεύ» πως όχι μόνο θα ανταποκριθούν

, οι συνάδελφοι στην πρόόκληση του Νομάρχη, αλλά και θα προ 
, τείνουν τέτοιες επισκέψεις να γίνονται, συχνότερα, μήπως κρι οι 
, άπιστοι ...πιστούν πως έργα γίνονται, άσχετα αν κάποιοι επιμένουν 
να μήν τα βλέπουν." ,

ΤΗΝ ερχόμενη Τρίτη 14 Μό’ί’ου Το Ελληνικό Ωδείο· Ηρακλεί­
ου οργανώνει την Στ’ συναυλία των μαθητών του στην ^ουοα 
«θεοτακόπουλος» με την συνεργασία του Δήμου Ηρακλείου. Στην 
συναυλία που θα αρχίσει στις 8 το βράδυ θα λάβει μέρος και η 
Σχολή Βυζαντινής Μουσικής που λειτουργεί με την αιγίδα του Σε 
βασμ.ωτάτου Αρχιεποκόπου Κρήτης κ.-κ. Τιμοθέου. Πια το κοινό 
η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

- ----- ψ _—
ΤΟ 19ο Δημοτικό Σχολείο τής πόλης μας μετέχοντας στον εορ 

τασμό της ημέρας της Μητέρας. Όργανώνει εκδήλωση την ΔευΤέ 
ρα 13 Μα’ϊ’ου στις 7 μ,μ. στο vfp του διδακτήοιο (Λεωφ. Κνωσού 
135, - Άν. Ιωάννης) Η εκδήλωση αυτή τελεί, υηό την ,αιγίδα του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του ΣχοΧϊΐδύ— Ϋ ~·- —-

ΜΕ την ευκαιρία του εορτασμού των 300 χρόνων από την 
γέννηση του ΓΙΟΧΑΝ - ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΜΠΑΧ (1685—1750) ο Μου 
σικος Σύλλογος «ΑΠΟΛΛΩΝ» οργανώνει διάλεξη με ομιλητή τον 
ιμοοσικολόγο ΓΙΑΝΝΗ Γ. ΠΑΠΑΤΩΑΝΝΟΥ και με θέμα: «Η ιδιο­
τυπία της μουσικής του Μπαχ». Η διάλεξη θα δοθεί σήμερα στις 
9 τα βράδυ οΤην αίθουσα «θαλήτας» στην Πλατ. Αγ. Δημητρί 
ου. Στο χώρο της αίθουσας θα εκπέθιούν φωτογρα'φίες, · δίσκοι 
και βιβλία του τιμώμενου συνθέτη και θα ακουστούν αποσπάσμα 
τα έργων του στο πιάνο. Η διάλεξη θα επαναληφθεί το Σάββατο 
1·1- Μα’ϊ’ου για τους σπουδαστές μουσικής. Η είσοδος θα είναι ε* 
λευθεοη,. ·

ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΗΣ ΚΝΕ . 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
. Μεγάλη πολιτική συΥκέντρω 
ση νεολαίας διοργανώνιει η 
ΚΝΕ;.για, σήμερα Παρασκευή 
10)5 ■ κα ι "ώρα ”8; μ.μ. στα Λιον 
τάρια. τ'

'Θά μιλήσει ο σ. Σπόρος Χαλ 
βατζής: Γραμματέας ταυ Κ.Σ 
της ΚΝΕ· ικαι·'.μέλος: της ΚύΕ 
του’ ΚΚΕ.

Την συγκέντρωση θα χαιρ® 
τήσει. ο ΜίΚης, ©εοδωρώκης ι ε
πικεφ^λής 
πικίράτειαις 

Εκ1 ■ του

του ψηφοδελτίίου Ε 
του ΚΚΕ.

Γραφείου Τώπαυι
' της ΚΝΕ

ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ 
ΜΕΓΑΛΟ Μ ΑΡΓΥΡΟΣ 

ΚΑΙ ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
ΦΩΤΕΙΝΗΣ,

Τήι νπιροάεχιήι 'Κόριάκΐή 12 τρ. 
μηνάς εορτή της Αγίας Φωίτει 
νής, εοβίάζεΓ το αριστερό' κλί 
τος τοι ιερού ενοριακοΰ Ναού 
της, του Θεού Σοφίας Ν, Κλαζο 
μιενών, το τιμιώμενον επ’ ονό 
ιματι της Αγίας.

Ek 'ίου. Ιερού. Ναού
1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
iNiOMiARXIlA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΙΚΟΙΝΟΤΗΣ: ΣΤΑΒΙΩΝ

ΠΕΙΡΙίΛΗΨιΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο πρόεδρος της ιΚοινότη- 
τσς ΙΣταίβιων διιακηιρύττε ότι 

ΙΕκτιίθεται σε τακτικό μειοδο­
τικό διαγωνισμό κατά’ τις διατά 
ξεις του Ν.ΊΟΘ3)Ι1Θ8Ο του· ΠΔ 
Ι28)1·98Ο όπως τροποποιήθηκαν 
με το Ν. 141'6)ι1ΐ984 ·καί του Ν 
'889);79 που έξαίκολουθαύν να ε- 
'φαρμόζονταΓ σύμφωνα με το ά 
ιρθρο Ι27 του ΐΝ'.ι1418ΐ)®4, κα­
θώς καί οι διατάιξεις αυτού του 
Νόμου που ισχύουν από τη δη 
μοσίευση του (27—2—S4) με 
ενσφράγιστες προσφορές και υε 
έκπτω,ση σε αικεροίες μονάδες 
επί τοις εκατό στις τιμές του 
τιμολογίου ικαι τού 'προυπολογι
σμοΰ της μελέτης
ταυ έργου

η εκτέλεση
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΔΡΟ

ΜΕ απόλυτη επιτυχία διεξήχθη 
και έληξε το πρώτο ομαδικό πρω 
τάθληιμα (1984—85) του Ομί­
λου Μπάουλιγκ Ηρακλείου.

Ήταν ένα πρωτάθλημα που θα 
σφραγίσει το διαβατήριο του το 
•πιικού Ομίλου για μια λαμπρή πα 
ρουσία στο ελληνικό Μπάουλιγκ 
•και την εκπλήρωση των στόχων 
των μελών και της διοικήσεως 
του. Αφού λοιπόν η αρχή είναι 
το ήμισυ του παντός τότε τί όλ 
λο θα μπορούσε να πει κανείς για 
τη συνέχεια που μόνο επιτυχίες 
και προώθηση του αθλήματος υ 
πόσχεται.

Το Μπάουλιγκ είναι ένα θαυμά 
σιο άθλημα που απαιτεί: θυσίες, 
προγραμματισμό, ώριμη σκέψη 
.και επαγγελματική ευσυνειδησία 
•από όλους όσους θέλουν να α- 
σχοληθούν μαζί του (παράγον­
τες και αθλητές) απαιτεί δε τερά 
στια πείρα για να γίνουν σωστές 
και επιτυχείς διοργανώσεις (πολύ 
περισσότερο ο μαραθώνιος ενός 
•ομαδικού πρωταθλήματος 14 ο­
μάδων!!!).

Την έλλειψη πείρας των πορα 
γόντων της διοίκησης*(Είναι και 
νσύριο το άθλημά για τον τόπο 
μας) και των αθλητών αντικατέ 
στησαν τα άλλα προτερήματα ό 
λων που με τη σειρά τους (όλοι) 
χρησιμοποίησαν ο καθένας τις 
δικές του γνώσεις και πείρα για 
να δ εξαχθεί το πρωτάθλημα χω 
•ριίς απρόοπτα, χωρίς έριδες, ομια 
λά και πολιτισμένα μιε φοβερή ά­
μιλλα όμως, τόση ώστε όλα τα 
παιχνίδια να είναι ντέρμπυ και

στο τέλος όλοι να χειροκροτούν 
νικητές και ηττημένους.

Γνιπράβο. ΛοιπόνΙΙ στον Όμι­
λο Μπάουλιγκ Ηρακλείου που δι 
δόσκει την ευγενή άμιλλα!

Ας δούμε όμως το αγωνιστικό 
μέρος του πρωιταθλήματος. Έλα 
βαν μέρος 14 ομάδες σε δυο γύ­
ρους που τερμάτισαν με τη σει 
ρά που φαίνονται στη βαθμολο 
για. Πρωταθλήτρια η ΝΙΒΕΑ και 
δευτεραθλήτρια το B.ELLO ΤΕ 
AM (Ηταν οι πληρέστερες αμά­
δες του πρωταθλήματος). Οι 6 
τελευταίες αμάδες υποβιβάζονται 
στη Β' Κατηγορία στην οποία θα 
προσαρτησθσύν άλλες δυο ομά 
δες μετά οπό προκρτμματικούς 
που θα γίνουν μεταξύ των τό­
σων ερασιτεχνικών αμάδων που 
υπάρχουν αυτή τη στιγμή. Υπάρ 
χει φιλοδοξία και για Γ' Κατηγο 
ρία.

Η τελική βαθμολογία σε 26 α­
γώνες είναι η ακόλαυθη:

Υπόδειξη: X—1.
13. Φιορεντίνα — Τορίνο: Ε­

δώ θα σταντάρομε την ισοπαλία 
αφού η Φιορεντίνα έχει την έ­
δρα ενώ η Τορίνο θέλει να εξα­
σφαλίσει πρόκριση στο ΟΥΕΦΑ. 
Α’ γύρος 2—2.

Υπόδειξη: X.
Σς Πς.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-5-85

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελίβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

136,9» 
43,2421
14,,1180 

166,837 
51,42'2 
3'8,263

6.577 
12,030
6,152 

15,047 
14,595

•141,141 
44,559
14,612 

1711,919
52„9ΐ88 
39,429
7,017 

12,396
6,340 

15,505 
ιΓ5,531

1.
2.
3.
4)
5)
6)
7)
8.
9.

10.
11)
12.
13.
14.

ΝΙΒΕΑ - 
BELLOS 
ΓΑΛΑΝΟΣ 
ΚΑΣΤΡΟ 
TAXI
LI ΝΕΑ 
FLASH 
ΚΟΣΜΟΣ 
ΤΣΟΥΝΙ OP 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
BURGER

Κορίινες 
66976

Βαθμ.
110,1)2

65366 1'10
65591 105,1)2

63976 91
63315 77

63250
60202
60116
58683

WHO IS WHO 
BELLO GIRLS

58492
59334
56937
53144

ΣΑΒΟΊ ΔΑΚΗΣ 54572

75,1)2 
69,1)2
50,1)2 
50,ι1)2

49
48

-30
22
21 
Α. Π.

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη της 
Αερολέσχης Ηρακλείου σε έκτα 
κτη Γενική Συνέλευση στις 15 
Μαίου 1985 και ώρα H8.30 στο 
γραφείο της Αερολέσχης.

ΘΕΜΑ: Αποστολή εκπροσώ­
που για την μετατροπή του 
καταστατικού της εθνικής Αερο 
λέσχης Ελλάδος. Φωτοτυπίες

7η ΜΌΜΑ 3ο Γραφείο 
ιΠΙΒΡΙΛΗΨίΗ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει ε­

παναληπτικό μειοδοτικό διάγω 
νιομό με σφραγισμένες προσφο 
ρές με συμπλήρωση τιμολογίου 
και, σύνταξη προϋπολογισμού 
σύμφωνα με τον 'ΚΕΣΕ και το 
ΠΔ .251)78 την ανάίδειξη αναδό 
χου εκτέλεσης της εργασίας κα 
τασκευή οδού Μοχός — Σταλί 
δα» '(ηρομήίθεια επί τόπου του 
ιέργιου αδοανών των ΠΤΠ 
01155 KaiAI2i45 προϋπολογισμού, 
μελέτης 1.500000 δρχ.

ιθ διαγωνισμός θα γίνέι την 
16 Μαίου 1'985 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 10.00 λήξη (παράδοση 
προσφορών) στα γ ραφεία, της 
7η·ς ΜΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.

Στο ιδιαγωινισμό γίνονται δεκ 
τές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμίένες στο ΜΕΕΠ Α’ ’ τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιί 
ας της ΠΥΔΕ που ανήκει το έ 
ιργο και υιός γειτονικής όπως 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη 
πτικών πτυχίιων που κατατάσ 
σονται αυτοδίκαια στι<· ανωτέ­
ρω κατηγορίες και τάξεις ταυ 
ΜΕΕΠ. (via έργα· οδοποίας) ό­
πως και εμποροβιομηχανικές η 
εμποροβιοτεχνικές εταιρείες πα­
ραγωγής και εμπορίας αδρα'νών 
υλικών.

Εγγύηση συμμετοχής (πρσο 
στό '5ο·)·ο του προϋπολογισμού 
75.000 δριχ.

Οι ιδιαγωνιιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχεί 
ων της μελέτης και να παραλά 
βουν σχετικά τεύχη ιπρσσερχό- 
μενοι στα γραφεία της 7ης ΜΟ

ΑΝΑΓΝΟΡΙΣΙΣ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ιΜέ την wc" αριθ. 37)11985 α 
πόφαση του Πολυμελούς Πιρω 
τοίδικείου Ηρακλέ'ίόυ (εκούσιας 
δικαιοδοσίας), 'εγκρίθη'κ'ε το α 
πό 20-112-Ί984 Καταστατικό και 
αναγνωρίστηκε η ίδρυση ταυ 
σωματείου με την επωνυμία 
«ΑΘΛΗΓΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΞΩ- 
ΠΑΤΕΡΙΑΕ» (A.OH.·)., μίε έ­
δρα την Κοινότητα Σίββα Πυρ 
γιωτίσσης, διοικητικό συμβού­
λια απ όιπιέντε μέλη και ·μ.ε σκο 
πό του την ανάπτυξη των σώμα 
τικών και ψυχικών δυνάμεων 
και ικανοτήτων των μελών 
του, με την εκγύμναση, διεξα 
γωΥή" αγώνων, άθληση, κλπ.

Ηράκλειο 9-5-1'985
Ό πληρεξούσιος ιΔ··(κ!η|γόριος 

Μιχαήλ Εμμ Χριστοφοράκης

ΠΡΟΜΗΘΕΥΓΓίΙΚΟΣ
'ΣΥΝΙΕΓΑΙΒΙΙΜΙΟΙΣ
ΙΕΠΑΠΠΕΛΜΑΤΤΙΙΩΝ
ΛΕΟΦΟΡΙΕΙΌΥΙΧΏΝ 37ΟΥ ίΚΤΕΛ

ΤΟ ΠΡΩΤΟ >ΔίΣ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΡΟΥΣΑΝΙΩΤΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Την περασμένη ΙΚυιριακή έ

IN. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΜΑ κάθε εργάσιμη ημέοα ΌΙ

του 
νται 
CW·

νέου καταστατικού βρίσκο 
στο γραφείο της Αερολέσ

Το Δ,Σ τηςΑΛ. Η
1-3

ώρα εκτός την ημέοα του δια 
γωνισμού.

Ό Δΐ:αγωνΐ'άμιός υπιάκειται 
στην ®γφΐσπ τού Δκτοΰ της 
ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα· δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν επαναλη 
πτίκιΟύ ιβαρόνουν τον αΥάΙδαχο

Ηράκλειο Απρίλιος 1985

-«ΑΡΚιΑΔΤ ΑΝΩ'ΝΥΜΟιΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ
3ΕΝΟΙΔΟΧΕΙΑΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΤΜΧΕϊιΡΗΕΕΩΝ»'
Ζωγράφου 2
Ηράκλειο Κρήτης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι ,μέτοχοι της A

νωνύμου Εταιρίας, που εδρεύει 
στο Ηράκλειο (Ζωγράφου 2), 

. ψ'Β την επωνυμία «ΑιΡΚίΑΔΙ Α
ΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ SENO- 
ΔΟΧΕΓΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙ­
ΣΤΙΚΩΝ ΕΤΗ ΧΕΙ ΡΗΣΕΩΝ» 
σε τακτική γενική συνέλουαη^ 
που θα συνελθεί στα γραφεία 
της εταιρίας (Ζωγράφου 2, Ή 
ράκλίειο) την 22α Ιουνίου 1985 
ημέρα Σάββατο και ώρα 6 μ,’.μ· 
,με θέματα ημερήσιας διατάξε· 
ως:

Γ Υποβολή και έγκριση. Ισο 
λογισμού 1984.

2) Υποβηλή και έγκριση εκ 
0έσεω\’ Δ.Σ. και Ελεγκτών 
χρήσεως 1984.

3) Απάλιλαγή των μελών του 
Δ.Σ. και των Ελεγκτών από 
Κάθε Ευθύνη για τη χρήση 1984

4) Εκλογή Ελεγκτών ’ για 
τη χρήση 1985 και καθορισμός 
της αμοιβής τους.

5) Επικύρωση της εκλογής- 
μελών του Δ,Σ. από το Δ.Σ.

6) Τροποποίηση· του Κατα­
στατικού και βιεταφαρά τηςί' έ- 
δρας της εταιρίας.

Για να μετάσχουν στη γενική 
συνίέλευση οι κ.κ. μέτοχοι πρέ 
πει να τηρήσουν τις διατάξεις 
του 'Καταστατικού για την κα 
τάθεση των μετοχών τους.

Ηράκλειο 4 ΜαΤουι 19185 
Το ,Διοικ. ΣυμβούΟ.,ιο

Ο Προμηθευτικός Σ·υγί)σμός 
Επαγγελματιών Λεωφοριούχων 
37ου ιΚΤΕΛ Ν. Ηρακλείου προ 
κειμένου να ενοικιάσει το Πρα 
τήιριο — Πλυντήρο και Απαθή 
κη ιδιοκτησίας του που βρίσκο 
νται επί της λεωφόρου Κνωσ- 
σού 100 (πλησίον Αγίου 
νου).

Ειδοποιεί τους ενδιαφερομέ­
νους να nepaoouv από το γρα 
ψείο του Ευν)σμοϋ οδός Σμύ 
ρνης 30 και από ώρα 9,30 π,μ 
μέχρι 112,30 μεσημβρινή και ενη 
μερωθούν δια τους όρους της 
ενρικιιάοεως και καταθέσουν πα 
ράβολο.

Η πλειοδοσία της ενοικιάσεως 
θα γίνει στο γραφείο του Συν) 
σμού την 14 Μαίου 1985 καιώ 
ρα ΊΟ—ΊΕίμεσημβρινή'.

Εκ της Διοικήσεως του 
Συν) σμού.

ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ
ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ 

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σάββατο 11 Μα'ϊ’ου

7.00 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερι 
νός.

Κυριακή 12 Μα'ί ου
7.00 π.μ. Όρθρος - Αρχιερατι 

κή Λειτουργία, την Όποια θα τε 
λέσει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος.

7.00 μ,μ. Εσπερινός - Παρά­
κληση.

Ηράκλειο 4 ΜαΤσυ 1985 ' 
Το Εκκλ. Συμβούλιο του I. Ναού 

του Αγ. Αποστόλου Τίτου.

74.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Νικ. Λογοθέτης

. Εθν. Αντιστάσεως

Τα νέα μας τηλέφωνα 
είναι 218210— 238164.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Επίκουρος Καθηγητής 
της Οφθαλμολογίας Γεώρ 
γιος Μαρκάκης θα απου­
σιάσει σε επιστημονικό τα 
ξίδι (Παρίσι) μέχρι τις 19 
Μά'ί'ςτυ.

■Υίναν εκλογές ιγι« την ανάδειξη 
του πρώτου Διοικητικοΐύ' Συμ 
ιβουλιου του Σύλλάγου Κρουοσ 
νιωτών Ηρακλείου. Το ΔΣ που 
εκλέχτηκε συνήλθε την επομένη 
και συγκρστήθηκε σε σώμα ως 
•ακολούΙθως:

Πρόεδρος: ΜανΟυράς Κώστας 
Αντιπρόεδρος: Κουράκης Νί- 

«ος
(Γεν. 'Γραμματέας: 

Γιώργος
Τξωράκης

Ταμίας: ■ Επανωμερ ι τάκης Γιώο- 
γος

Μέλη·;., Δράκουλάκης Γιάννης 
χυλαύρης Γιώργος. Νικηφοού- 
κης Γιώργος

Επίσης για την εξελεγκτική 
Επιτροπή εκλέχτηκαν: Πυργιά 
νάκης Δημήτρης. Δράκουλάκης 
Δημήτρης, Βαμβουκ'άκης Ίεοώ 
νυμος,

Από τον Σύλλογο ιΚοουσανιυ 
τών Ηρακλείου.

ΜΟΣ ΠΡΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑ npouu 
Πθλογισυα j δσχ 2.0CO.C00.

Διατιιθεμιένη· πίστωση 2.000.
000. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της Κοινότητας 
την 27 Μαίου ημέρα Δευτέρα 
και ‘ώρα 11 λήξη υπάβσλής προ 
σ-φορών η 112 μεσημέρι.

(Δεκτοί στον1 διαγυνισμό' ερ- 
ιγοληπτικιές επιχειρήσεις εγγεγ 
ραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης γισ 
ιέργό Οδοποιίας όπως και Μάτο 
χοι παλαιιών εργοληπτικιών πτυ 
χίων ΔΕ ‘κατατάσσονται αυτό 
©υοαιίως ‘στις αντίστοιχες κατη­
γορίες και Τάξεις του ΜΕΕΠ.

Επίσης γίνονται δεκτοί’ και ε 
μπειροτέχνες στην περίπτωση 
έργων αξίας μέχρι 2.500.000 
(δρχ.

Η εγγύηση συμμετοχής οιρϊ- 
ιζετα·ι σε 80.000 δρχ σε εγγυητι 
κή επιστολή Τράπεζας ή ιΓραμ 
•μάΤιο του Ταμείου παροκ-αταθη 
κών κάι Δανείων.

ΠληρΟφορί£ς στο Γραφείο 
της Κοινότητας Στσβιων και 
της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεϊ 
ου κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ο πρόεδρος της Κοινότητας
Εμμ. Ν. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Δρ Κώστας Τουτουντζά- 
«ης, χειραύρΥος — Ορθοπεδι­
κός μετέφερε το ιατρείο του 
Αβέρωφ 5 τηλέφωνα 235467 
και 28Θ366.

; ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΕ ΕΙΔΗ

ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

(Σκουλϊκι — Καραβίδα κ.λ.π.)

Λ. Ικάρου και Δημοκρατίας 106 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

(Απέναντι από Βενζινάδικο ΒΡ Γιαουρτά)

ΕΞΟΥΣΙΟόΟΤΗΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΗΣΕΟΝ

ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 3 ΜΗΝΕΣ

— - -ι.


